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Pasportizace pozemků 
 
     V dnešním úvodníku se budu zabývat pasportizací po-
zemků města. Již dříve jsem vás informoval o tom, že tato akce 
probíhá. O co vlastně jde? Město vlastní stovky pozemků jak 
v intravilánu, tak v extravilánu. Pasportizace se týkala pouze 
pozemků v intravilánu (v zastavěné zóně města). Velkou část 
tvoří pozemky sloužící jako veřejné prostranství, konkrétně se 
jedná o silnice, chodníky, park, veřejnou zeleň, pozemky, na 
kterých jsou postaveny městské budovy, apod. Také jsme vyřa-
dili pozemky, jež jsou pronajaty a nemáme zájem tento stav mě-
nit (zahrádkářské kolonie, pozemky pronajaté různým spolkům a 
organizacím…). Zaměřili jsme se na ty pozemky, které nejsou 
veřejně přístupné a město je nemůže nijak využít, pozemky za-
stavěné cizími stavbami (zejména garáže a  rodinné domy), dále 
pozemky v blízkém okolí cizích staveb (zahrady, nádvoří a další 
nezastavěné pozemky). 
    Katastrální mapa města byla rozdělena na 11 sektorů, ve 
kterých byly pozemky města prověřovány podle výše uvedených 
pravidel. Výsledek jsme projednávali v radě a následně 
v zastupitelstvu města. Vzhledem k tomu, že  pasportizace byla 

prováděna při běžných pracovních činnostech, probíhala celý 
rok. Hodnocení prvních sektorů bylo zastupitelstvu předloženo 
30. srpna 2004 a poslední čtyři sektory byly projednány 31. srp-
na 2005. 
    Ze všech prověřovaných pozemků bylo vytipováno cel-
kem 43 jednotek o celkové výměře více než 17 500 m2, které 
jsou vhodné k prodeji. Zastupitelstvo vyhlásilo záměr na prodej 
těchto pozemků a dalo tak možnost stávajícím uživatelům získat 
pozemky do svého vlastnictví. Ti si mohou, pokud budou mít 
zájem, pozemky odkoupit. V opačném případě zůstane 
v platnosti stávající nájemní smlouva, protože pozemky jsou 
v současné době užívány na základě této smlouvy. 
    V nejbližší době zahájíme pasportizaci pozemků 
v místních částech. Chceme tak dokončit prověřování pozemků. 
Optimálně hospodařit s pozemky města také znamená pečlivě 
zvažovat, které z  nich nezbytně nepotřebujeme a můžeme je 
tedy prodat. 
 
 

Ing. Pavel Smolka 
starosta města 

Z obsahu tohoto čísla: 
 

Dotace na II. pololetí (str. 3) 

  
 

Pozvánka na výstavu (str. 15) 

 
 

Nabídka kroužků škol (str. 20) 
 

  Vážení občané, dovolte mi, abych vás seznámil formou 
krátkých zpráv s událostmi, které proběhly ve městě od poslední 
dekády měsíce srpna do konce druhé dekády měsíce září, kdy 
zasedaly i vrcholné orgány města, s jejichž některými usnesení-
mi vás samozřejmě také seznámím . 
 
• 1. září byl za přítomnosti vedení města zahájen nový 

 školní rok ve všech třech školách, kterých je  město 
 zřizovatelem. 

• 2. září byl v areálu TJ za přítomnosti vedení města, 
 zástupců ČSTV a hostí předsedou TJ slavnostně zahá-
 jen provoz víceúčelového hřiště s umělým povrchem. 
 Toto hřiště bude po zavedení určitého režimu sloužit jak 
 žákům i veřejnosti. 

• 3. září si město slavnostním koncertem ve farním kostele 
 a výstavou v kulturním domě připomnělo 100 let od 
 založení nemocnice ve Vítkově. Součástí oslav byla          
 i možnost prohlídky některých objektů a provozů   nemoc-
 nice. 

• Počátkem měsíce září byly započaty práce na plynofikaci 
 objektu sokolovny, kterou formou investiční dotace TJ 
 uhradí město. Předpokládané ukončení plynofikace je 
 naplánováno na konec tohoto roku. 

• Na konci září by měla proběhnout valná hromada 
 členů TJ, která by s definitivní platností měla potvrdit 
 převod objektu sokolovny a části přilehlých pozemků do 

 vlastnictví města. 
• Schůze rady města (dále jen RM) se uskutečnily 29. 

 srpna  a 20. září. Z přijatých usnesení vybírám ta nejdůle-
 žitější : 

 
• č.1611/47, kterým RM schválila 15 tis.Kč na opravu 

dvou křížů v Římskokatolické farnosti Klokočov, 
• č.1627/47, kterým RM schválila mandátní smlouvu     

s firmou DHV ČR, spol. s r.o., která provede výběro-
vé řízení na dodavatele stavebních prací akce 
„Rozšíření služeb celoživotního vzdělávání regionál-
ní knihovny ve Vítkově“. Tato investice zajistí rekon-
strukci stávající městské knihovny a rozšíření jejich 
služeb. 

• č.1630/47, kterým RM schválila dodatky nájemních 
smluv na nebytové prostory na ul. Oderská. Těmito 
dodatky bylo odpuštěno dvouměsíční nájemné pod-
nikatelům, kteří mají své provozovny za mostem, 
který je v rekonstrukci. Tento vstřícný krok chápe 
RM  jako projev dobré vůle ze strany města. 

• č.1631/47, kterým RM schválila text zadávací doku-
mentace a jmenovala hodnotící komisi pro otevřené 
řízení na veřejnou zakázku „Řízená skládka TKO – 
II.etapa, Nové Těchanovice“ s tím, že do konce roku 
bude RM předložen ke schválení výběr zadání veřej-
né zakázky a smlouva s uchazečem, 
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• č.1644/48, kterým RM schválila poskytnutí příspěvku 
ve výši 40 tis. Kč na opravu fasády domu čp. 133 na 
náměstí  J. Zajíce, 

• č.1651/48, kterým RM zřizuje pracovní skupinu 
odborníků – zástupců příslušných resortů, kteří se 
budou zabývat sociálně patologickými jevy ve městě, 
budou analyzovat bezpečnostní situaci ve městě       
a předloží ZM návrh programu na možné řešení 
prevence a snížení kriminality a přestupkového 
jednání ve městě, 

• č.1658/48, kterým RM schvaluje 15 tis. Kč na 
zabezpečení opuštěných objektů čp. 173 a čp. 175 
na Vodní ulici, 

• č.1659/48, kterým RM jmenovala do funkce 
vedoucího odboru životního prostředí ing. Hanu 
Markovou s účinností od 1. října 2005, neboť  
dosavadní vedoucí odchází na konci t.r. do důchodu. 

• Zasedání zastupitelstva města (dále jen ZM) se 
 uskutečnilo 31. srpna. Největší část programu byla 
 věnována kontrolním zprávám o činnosti odborů                  
 a výsledkům hospodaření příspěvkových organizací 
 města  a města samotného za  první polovinu roku. 
 Z přijatých usnesení vybírám následující: 

 
• č. 903/23, kterým ZM vzalo na vědomí možné 

varianty vybudování kanalizace v Jelenicích 
v souvislosti s výstavbou obchvatu Jelenic, který 
provádí Správa silnic Moravskoslezského kraje          
a zadalo jednat s jejich zástupci o případném 
spolupodílení se na závěrečném úseku kanalizace, 

• č. 907/23, kterým ZM schválilo záměr realizace 
preventivních aktivit v programu Prevence kriminality 
na místní úrovni – PARTNERSTVÍ ve městě Vítkově 
a uložilo zřídit pracovní skupinu odborníků – 
zástupců oblastí, kteří se sociálně patologickými jevy 
budou profesionálně zabývat a jmenovala 

pracovníka, který bude komunikovat s odborem 
prevence kriminality MV, Policií ČR a manažerem 
prevence kriminality KÚ MSK, 

• č. 934/23, kterým ZM schvaluje přidělení dotací 
města na II. pololetí v celkové výši 175 tis. Kč pro 
vybrané subjekty: ZŠ Vítkov, Komenského ul., ZŠ 
Vítkov, Opavská ul., Speciální školy Vítkov, ZUŠ 
Vítkov, DDM Vítkov, SZP v ČR Vítkov, ZO ČSCH 
Vítkov, ZO ČSV Vítkov, SDH Jelenice, Automotoklub 
Vítkov, kynologové, Divadelní a šermířská spol. 
ARCUS Vítkov, SST města Vítkova, TJ Vítkov, 
Halušková Gabriela, 

• č. 935/23, kterým ZM schválilo přijetí investičního 
úvěru TS Vítkov na pořízení traktoru ZETOR 
s radlicí, sypačem a příslušenstvím pro zkvalitnění 
zimní údržby města, 

• č. 937/23, kterým ZM schválilo bezúplatný převod 
budovy sokolovny včetně jejího vybavení, 
zastavěného pozemku a části přilehlého pozemku 
z vlastnictví TJ do vlastnictví města a uložilo uzavřít 
smlouvu o převodu do konce září, 

• č. 938/23, kterým ZM schválilo poskytnutí investiční 
dotace TJ Vítkov ve výši 1.358.651 Kč na plynofikaci 
objektu sokolovny po uzavření smlouvy o budoucí 
darovací smlouvě, 

• č. 939/23, kterým ZM schválilo poskytnutí 
neinvestiční dotace ve výši 65 tis. Kč Českobratrské 
církvi evangelické ve Vítkově na opravu střechy 
církevního objektu ve Vítkově. 

 
 
 

Ing. René Kyšák 
místostarosta města 

 
 

      Dnes platný územní plán pro město Vít-
kov a všechny jeho místní části (označený jako 
Územně plánovací dokumentace Vítkov – změ-
na č.1) byl schválen Zastupitelstvem města Vít-
kova dne 27. dubna 2005. V současnosti se 
projednává změna č. 2 územního plánu, jejíž 
schválení se předpokládá v červenci 2006. 
      Územní plán je v průběhu pořizování 
několikrát projednáván s veřejností. Informace   
o veřejném projednání je vždy umístěna na vý-
věskách města a na webových stránkách města 
(www.vitkov.info). 
      Územní plán bez ohledu na vlastnické 
vztahy rozděluje město a přilehlé obce na jed-
notlivé funkční zóny, ve kterých je různě regulo-
vána výstavba. Zóny jsou odlišeny barevně, 
regulativy jsou přehledně popsány v tabulkové 
části. 
      Nahlédnutí do územního plánu doporu-
čujeme každému, kdo má v úmyslu koupit ne-
movitost, nebo se pustit do stavění – vyhne se 
tak nepříjemnému překvapení, že ne všude se 
dá stavět všechno. 
 

Ivana Oršová 
odbor výstavby a územního plánování 

       Nejdůležitějším nástrojem hospodaření města je dle zákona o roz-
počtových pravidlech územních rozpočtů a zákona o obcích rozpočet, 
který byl řádně schválen v březnu letošního roku. Tím se stal závazným 
nejen pro orgány města, ale i pro příspěvkové organizace městem zříze-
né. K úpravě schváleného rozpočtu došlo již třikrát, a to formou rozpočto-
vých opatření, schválených zastupitelstvem města. Schválený i upravený 
rozpočet  jsou koncipovány jako schodkové s tím, že rozdíl vznikající na 
základě vyšších výdajů je kryt z rezervy města, a to v souladu s platnými 
právními předpisy. 
 V polovině září  byly plánované příjmy naplněny  ze 71% , což ve 
finančním vyjádření činí  81. 342 tis. Kč,  a   výdaje ze  64 %, ve finančním 
vyjádření  80.412 tis. Kč. Nejvyšší podíl na docílených příjmech činily pří-
jmy daňové - 35.709  tis. Kč, dotace  36.945 tis. Kč, z toho 35.236 tis. Kč 
sociální dávky. Na výdajích města se za  sledované období nejvíce podíle-
ly sociální dávky  26.904 tis.Kč ( roční upravený rozpočet = 35.593 tis. Kč). 
Ke sledovanému datu se vývoj rozpočtu jeví jako příznivý, mírně přebytko-
vý. 
 Město Vítkov hospodaří jako samostatná účetní jednotka v rámci 
kalendářního roku a stavy ke sledovanému  datu  jsou pouze průběžnými 
údaji, přičemž vývoj hospodaření nemusí v mnoha případech kopírovat 
přesně podíl účetního období. Navíc příjmy i výdaje se z hlediska času 
vyvíjí rovněž nerovnoměrně. 
 

 Ing. Milan Grestenberger 
vedoucí finančního odboru 
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Zastupitelstvo města Vítkova schválilo přidělení dotací města na II. pololetí 2005 pro tyto subjekty: 
   

 

ZŠ Vítkov, Komenského ul. 
15 tis. Kč - Mezinárodní sportovní závody žáků Vítkov a Kalety – autobus 

6 tis. Kč  - Příprava divadelního představení – doprava 

4 tis. Kč - Pěvecká soutěž  

ZŠ Vítkov, Opavská ul. 

7,5 tis. Kč - Toulky minulostí – autobusová doprava 

5 tis. Kč - Bludiště – autobusová doprava 

7,5 tis. Kč - Hurá na hřiště II. – hrazdy, šplhadla 
5 tis. Kč - Každý den je jiný – spotřební mat. – barvy, pastely, tuše, výkresy, lepenky, 
odměny  

Speciální školy Vítkov 15 tis. Kč - Prevence kriminality neg. jevů – materiálové náklady – jízdní kola 

ZUŠ Vítkov 8 tis. Kč - Mezinárodní aktivity ZUŠ ve II. pol. 2005 – doprava Maďarsko 

DDM Vítkov 5 tis. Kč - Rybářský kroužek – spontánní činnost v DDM – materiálové náklady 

SZP v ČR Vítkov 6 tis. Kč - Zdravotně postižení - ozdravné zájezdy, rekondice členů 

ZO ČSCH Vítkov 6 tis. Kč - Chovatelé – Zabezpečení výstavy – ceny, pletivo, posuzovatelé 

ZO ČSV Vítkov 4 tis. Kč - Včelaři – nákup léčiv na podzimní léčení, nákup aerosolového vyvíječe 

SDH Jelenice 10 tis. Kč - Sdružení dobrovolných hasičů – sada sportovních hadic 

Automotoklub Vítkov 10 tis. Kč - Plán činnosti r. 2005 – propagační materiály, aktualizace www stránek, 
cestovné, časomíra 

Kynologové 12 tis. Kč - Řešení havarijního stavu topného tělesa - kamen 

Divadelní a šermířská spol. ARCUS 8 tis. Kč - Materiálové vybavení – velký dobový stan 

Halušková Gabriela 5 tis. Kč - Dovádění pro malé i velké – zřízení WC 

SST města Vítkova 5 tis. Kč - Stolní tenisté – nájemné 

TJ Vítkov 

12 tis. Kč - Založení šachového oddílu – šachové hodiny, hrací soupravy 

12 tis. Kč - Oddíl kopané – míče, dresy, štulpny, náklady na rozhodčí a instruktory 

5 tis. Kč - Oddíl nohejbalu – cestovné, náklady na rozhodčí 

7 tis. Kč - Oddíl odbíjené – míče, hrabáky, rozhodčí, cestovné, licenční poplatky 

 Městský úřad Vítkov, odbor vnitřní správy, oddělení pře-
stupků upozorňuje občany, že od 8.7.2005 platí obecně zá-
vazná vyhláška města Vítkova č. 6/2005 o veřejném pořádku. 
Nabytím účinnosti této obecně závazné vyhlášky se zrušila 
obecně závazná vyhláška města Vítkova č. 6/1998 o veřejném 
pořádku ze dne 29.10.1998. 

 Jelikož původní vyhláška již nevyhovovala dnešním pod-
mínkám, bylo potřeba vypracovat novou, která je v souladu 
s pravidly pro vydávání právních předpisů obcí, vydanými Minis-
terstvem vnitra ČR. Rovněž bylo potřeba upravit některé nové 
skutečnosti, které v původní vyhlášce zahrnuty nebyly. Novou 
vyhlášku schválilo zastupitelstvo města  na svém zasedání dne 
22.6.2005 a dne 23.6.2005 byla vyvěšena na úřední desce 
města, kde byla k vidění po dobu 15 dnů. 

 Tento právní předpis stanovuje povinnosti k zajištění 
veřejného pořádku na celém území města a v jeho místních 
částech. Je závazný pro všechny fyzické osoby, které mají na 
území města trvalé bydliště, pro všechny právnické osoby, které 
mají na území města své sídlo nebo zde působí,         a rovněž 
pro další osoby, které se na území města zdržují. Všechny oso-
by jsou povinny užívat veřejné prostranství, veřejně přístupné 
prostory a veřejně prospěšná zařízení dle povahy jejich určení 

tak, aby nebyly poškozovány, znečišťovány a nebyl ohrožován 
život a zdraví osob, majetek nebo občanské soužití. 
 Vyhláška se skládá z jedenácti článků a upravuje napří-
klad udržování čistoty veřejného prostranství. Čistotou se rozu-
mí stav, kdy je veřejné prostranství zbaveno smetků, odpadků   
a ostatních nečistot. Na takovém prostranství je zakázáno vyle-
povat letáky, plakáty, reklamy, inzeráty a jiné zprávy, mimo mís-
ta k tomu určená Městským úřadem Vítkov. Je rovněž zakázáno 
jezdit po veřejné zeleni všemi vozidly včetně přípojných. 
 Vyhláška obsahuje také podmínky pořádání veřejných 
sportovních akcí a veřejných produkcí. Tyto akce lze pořádat 
(aniž by došlo k narušení klidu v noční době): 
• od 9:00 hodin do 02:00 hodin následujícího kalendářního 

 dne ve stavebně uzavřených prostorách k tomu  u r č e -
 ných kolaudačním rozhodnutím místně příslušného 
 stavebního úřadu (v jiných stavebně uzavřených  prosto-
 rách je toto nepřípustné), 

• od 9:00 hodin do 24:00 hodin téhož kalendářního dne na 
 veřejném prostranství po schválení užívání odborem 
 výstavby a územního plánování a odborem služeb – 
 oddělením dopravy Městského úřadu Vítkov, 

• od 9:00 hodin do 24:00 hodin téhož kalendářního dne na 
 plochách, které nemají charakter veřejného prostranství. 
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 Pokud by došlo touto akcí k narušení veřejného 
 pořádku, je povinen pořadatel, případně jiná osoba 
 odpovědná za průběh akce, tuto okamžitě ukončit. 
 
 Výjimku konání takových akcí v jinou dobu než tu, která 
je uvedena, může udělit odbor služeb – oddělení kultury na 
písemnou žádost pořadatele, případně jiné osoby odpovědné 
za průběh akce, podanou nejméně 20 dnů před jejím 
plánovaným konáním. U pravidelně se opakující sportovní akce 
nebo veřejné produkce musí být žádost podána nejméně 20 
dnů před plánovaným termínem první akce. Toto povolení lze 
vydat pouze na dobu nepřesahující jeden rok. 
 Žadatel o výjimku doloží žádost přesným označením 
činnosti, doby a místa konání, určením pořadatele a identifikací 
osoby odpovědné za zajištění pořadatelské služby a rovněž 
předpokládaným počtem osob, které se akce zúčastní. 
 Další ustanovení v této vyhlášce se týká psů a jiných 
zvířat. Tato zvířata nesmí v zastavěných částech města volně 
pobíhat a znečišťovat veřejná prostranství, veřejně přístupné 
prostory a veřejně prospěšná zařízení ve vlastnictví města. 
Jakékoliv znečištění způsobené těmito zvířaty (jedná se 

převážně o tuhé exkrementy) na výše uvedených místech je 
vlastník nebo ten, jemuž je v daném okamžiku pes či jiné zvíře 
svěřeno, povinen neprodleně uklidit. 
 Je potřeba upozornit, že vstup a pohyb psů i jiných zvířat 
na plochy květinové výsadby, hřbitov, dětská a sportovní hřiště 
a pískoviště ve vlastnictví města, je zakázán. Pes musí být při 
pohybu v zastavěných částech města a veřejně přístupných 
prostorech ve vlastnictví města označen svou evidenční 
známkou a veden na vodítku, aby neohrožoval osoby, cizí 
majetek a jiná zvířata. 
 Samozřejmě jsou zde také uvedeny sankce, následující 
za porušení této obecně závazné vyhlášky. Je možno si ji 
přečíst na oficiálních internetových stránkách města Vítkova  na 
adrese: http://www.vitkov.info/MU/OZV/OZV-6-05.pdf nebo 
fyzicky přímo na Městském úřadě Vítkov v kanceláři 
informačního centra. 
 
 

Bc. Michal Bensch, DiS. 
vedoucí oddělení přestupků 

 

      Vážení spoluobčané, chtěla bych vás informovat o inves-
tičním záměru Města Vítkova realizovat výstavbu II. etapy sklád-
ky TKO v Nových Těchanovicích. Výstavba se v návaznosti na 
dodržení časových procedur vyplývajících ze zákona č. 40/2004 
Sb., o veřejných zakázkách, a v návaznosti na zajištění integro-
vaného povolení vydávaného KÚ Moravskoslezského kraje 
předpokládá v termínu 03/2006-09/2006. Zásadním argumen-
tem pro urychlenou výstavbu je skutečnost, že stávající skládka 
bude dle sdělení provozovatele skládky TS Vítkov  k termínu 
31.12.2006 naplněna. 
         Stavba skládky je členěna na deset stavebních objektů. 
Stavební objekt „těleso skládky“ navazuje na stávající plochu 
skládky komunálních a jiných odpadů a představuje rozšíření 
stávající plochy skládky o 8 400 m2, což znamená kapacitu 84 
000 t odpadů s tím, že doba skládkování se odhaduje min. na 
11 let. Technologie výstavby je navržena tak, aby byla zajištěna 
nepropustnost tělesa skládky (těsnící vrstva jílovitou zeminou + 
uložení těsnící fólie), aby byly svedeny veškeré průsakové vody 
z tělesa skládky, aby bylo zabráněno nadměrné prašnosti, úletu 
lehkých částí TKO a vstupu nepovolaným osobám. Na tyto po-

žadavky se váže realizace stavebních objektů „Oplocení“, 
„Bezodtokové nádrže“, „Kanalizační řad“ „Odplynění a ozeleně-
ní skládky“. 
      Návrh vychází ze stávající osvědčené technologie a je 
v souladu s původní koncepcí i s platnou legislativou. Součástí 
stavby bude kromě realizace vlastního tělesa skládky prodlou-
žení obvodového záchytného příkopu, kanalizačního řadu, ob-
služné panelové komunikace, kontrolní drenáže a oplocení are-
álu. Současně dojde k přemístění objektu garáže kompaktoru  a 
vybudování nových bezodtokových nádrží. Zároveň bude nutno 
prodloužit elektrické kabelové rozvody, osvětlení a vodovodní 
přípojku k objektu vrátnice z veřejného vodovodního řadu. Ke 
kontrole kvality podzemních vod pod stávající skládkou a nově 
budovanou etapou skládky bude sloužit síť kontrolních vrtů. 
V areálu skládky bude rovněž řešen monitorovací kamerový 
systém, a to rozmístěním osmi kamer.  

 
            

Ing. Marie Mikulová  

 Existence rizik ohrožujících životy, zdraví a majetek 
obyvatelstva vyžaduje zřízení a funkční provozování systému 
umožňujícího varovat před reálně hrozícími nebo již vzniklými 
mimořádnými situacemi velkého rozsahu, případně krizovými 
situacemi a poskytovat tak obyvatelstvu plošně prvotní tísňové 
informace a pokyny. 

Ve Vítkovském zpravodaji č. 9 informovala paní Olber-
tová, vedoucí oddělení kultury, o městském varovném a infor-
mačním systému (městský rozhlas). Já se zaměřím na celkovou 
koncepci tohoto systému a soustředím se pouze na hlášení 
,,ostrá“, tedy na hlášení vyplývající z krizové legislativy. 

V současnosti je v ČR provozován Jednotný systém 
varování a vyrozumění Ministrstva vnitra, jehož základní tech-
nická infrastruktura je tvořena systémem selektivního rádiového 
návěštění, které ve svém důsledku umožňuje dálkové ovládání 
všech koncových prvků varování zařazených do systému. Podle 
typu a technických možností koncového prvku může být varová-
ní provedeno v rovině pouze zvukového signálu, nebo zvukové-
ho signálu a doprovodného mluveného slova. Jednotný systém 
varování a vyrozumění je provozován v několika na sobě nezá-

vislých úrovních, přičemž každá úroveň má k sobě přiřazenou 
skupinu daných koncových prvků, které v běžném režimu ovlá-
dá. Obecně potom platí, že nadřazená úroveň může automatic-
ky ovládat úrovně podřazené. 

Ve Vítkově jsou přímo uplatněny koncové prvky dvou 
úrovní, a to varovný a informační systém města (městský roz-
hlas), který může varovným signálem a doprovodným mluve-
ným slovem varovat obyvatelstvo na pokyn starosty, případně 
bezpečnostní rady města, a tak zvané ,,mluvící sirény“ 
(elektronické sirény). Skupinu koncových prvků druhé úrovně 
ještě doplňují stařičké a mnohde již dosluhující rotační sirény, 
které mají velmi omezenou možnost generovat výstražné signá-
ly, o doprovodné informaci ani nemluvě. 

Každý, zejména dlouhodobější, výpadek systému varo-
vání má za následek větší či menší omezení při varování obyva-
telstva. Neprovedení nebo i nesprávné provedení varování by 
mohlo mít kromě faktických následků (poškození zdraví, ztráty 
na životech, škody na majetku) i možné následky trestně-právní 
a politické. Stejně tak nežádoucí spouštění koncových prvků 
(sirén) jednotlivých úrovní v důsledků poruch (,,falešné popla-
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chy“) může mít nežádoucí důsledky, jako např. panika, ztráta 
důvěry  apod. 

Z výše uvedeného vyplývá, že je na našem území pro-
vozován poměrně složitý technický systém, který je možné ovlá-
dat z úrovně I. na obci, z úrovně II. na operačním středisku HZS 
okresu Opava, z úrovně III. na operačním středisku HZS kraje a 
z úrovně IV. jako celostátní výstrahu. Samozřejmou a nedílnou 
součástí systému varování, i když technicky zcela odlišnou, jsou 
i  regionální rozhlasové stanice, televize,  rozhlasové vozy, me-
gafony, atd. 

Od 1.11.2001 jsou pro varování obyvatelstva a svolává-
ní jednotek dobrovolných hasičů prostřednictvím koncových 
prvků Jednotného systému varování a vyrozumění určeny ná-
sledující signály :  

varovný signál  VŠEOBECNÁ VÝSTRAHA   
signál  POŽÁRNÍ POPLACH 
 
 Zapomeňme tedy na všechny ty letecké, chemické       

a radiační poplachy, které měly každý svůj nezaměnitelný tón, 
ale byly určeny pro prostředí rotačních sirén, kde nebylo možné 
dál nic blíž upřesňovat, a proto bylo nezbytné signály takto spe-
cifikovat. V dnešní době by zřejmě způsobovaly už více méně 
chaos. Zabývejme se tedy pouze těmi aktuálními. 

 Varovný signál ,,Všeobecná výstraha“ je charakterizo-
ván kolísavým tónem po dobu 140 sekund, kdy je motor rotační 
sirény opakovaně po dobu 4 sekund zapínán a po dobu 3 
sekund vypínán. 

Elektronické sirény vytvářejí kombinaci tónů 180 Hz až 
400 Hz elektronickým generováním, nebo reprodukcí zvukového 
souboru. Na elektronických sirénách a místních varovných         
a informačních systémech je varovný signál ihned po ukončení 
doplněn mluvenou informací o typu nebezpečí : 

Všeobecná výstraha 
Nebezpečí zátopové vlny 
Chemická havárie 
Radiační havárie 
 

Následná činnost obyvatelstva vychází z doplňkové informace. 
 
Obrázek č. 1.  -  Schéma průběhu signálu Všeobecná výstraha 
(RS) 

Obrázek č. 2. – Schéma průběhu signálu Všeobecná výstraha 
(ES) 

 Signál ,,Požární poplach“ je charakterizován přerušo-
vaným tónem po dobu 60 sekund, kdy je motor rotační sirény 
na dobu 25 sekund zapnutý, na dobu 10 sekund vypnutý a poté 
opět na dobu 25 sekund zapnutý. 

Elektronické sirény vytváří signál střídavým přepíná-
ním tónů 200Hz a 400 Hz v intervalu 2 sekund, vždy s mezerou 
2 sekund, elektronickým generováním, nebo reprodukcí zvuko-
vého souboru. 

Tento signál je určen pro svolání jednotek dobrovol-
ných hasičů. Není varovným signálem ! 

 
 
 

 Obrázek č. 3. – Schéma průběhu signálu Požární po-
plach (RS) 

Obrázek č. 4. – Schéma průběhu signálu Požární poplach (ES) 

Odvolání varovného signálu 
Po skončení akutního nebezpečí by se měl varovný 

signál odvolat (u elektronických sirén  mluvenou informací, u 
rotačních pomocí radiových vozů, megafonů, atd.) 

 
Signál ,,Požární poplach“ se neodvolává ! 

 
 Pro akustické zkoušky sirén je určený ,,Zkušební 

tón“. Tyto zkoušky se provádí celoplošným způsobem (to zna-
mená ze IV. úrovně) vždy první středu v měsíci od 12.00 hod. 
K tomuto účelu je používán trvalý tón po dobu 140 sekund, u 
elektronických sirén doplněný mluvenou informací ,,Zkouška 
sirén. Právě proběhla zkouška sirén“.   

 
 Obrázek č.5. – Schéma průběhu Zkušebního tónu (RS) 

Obrázek č.6. – Schéma průběhu Zkušebního tónu (ES) 

 Dalším důležitým faktorem je informování obyvatel-
stva.  Je přirozené, že pro účinnou ochranu obyvatel nestačí 
pouze vyhlásit varovný signál, ale je potřebné v co nejkratší 
době po zaznění signálu předat i další informace o zdroji, pova-
ze a rozsahu nebezpečí a nutných opatřeních k ochraně života, 
zdraví a majetku. Navíc je nutné ve zvýšené míře přihlížet 
ke specifickým cílovým skupinám, k nimž mají dané informace 
dorazit. Jedná se především o obyvatele na mimořádně ohrože-
ných místech, o části města s vysokou koncentrací osídlení, 
školy, nemocnice, apod. 

 
 Varování obyvatelstva je jednou ze základních povin-

ností vedení města a obcí obecně. V našem městě byly vynalo-
ženy nemalé prostředky na vybudování stávajícího, již plně 
funkčního systému a na jeho propojení do Jednotného systému 
varování a vyrozumění ČR. Pouze jeho trvalé zdokonalování     
a zajišťování  bezchybného provozu nám může zaručit připrave-
nost v této oblasti. 

Jan Grepl  
krizové řízení, ochrana obyvatelstva    
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Vyhodnocení provozu na městském 
koupališti v roce 2005 
  
  Letos bylo koupaliště otevřeno 18.6.2005 a provoz byl 
ukončen 5.9.2005. Sezónu jsme se snažili prodloužit z důvodu 
teplého počasí i v září, ale bohužel již nebyl zájem. Provozní 
doba byla od 10.00 do 19.00 hodin, pracovní doba od 9.00 do 
20.00 hodin. Jak provozní tak pracovní doba se jeví 
dlouhodobě jako vhodná. 
 Ceny jsou již druhý rok ve stejné výši, tj. 10,- Kč (od 
17.30 hod. do 19.00 hod.), 20,- Kč (děti do 15 let, studenti, 
důchodci), a 30,- Kč (dospělí). Letos byla změna, a to vstup pro 
děti do 6 let zdarma. 
 O bezpečný a plynulý provoz městského koupaliště se 
profesionálně starali dva plavčíci, dvě pokladní a jeden chemik.  
 Nestálé počasí, nízká teplota a dlouhé deště způsobily 
klesající počet návštěvníků (viz tabulka). Jako již každoročně 
rostly cenové náklady vstupů, tj. vody, elektřiny, chemických 
látek pro udržování zdravotně nezávadné vody v koupališti, 
opravy a údržby chemie filtrů včetně revizí, oprav bazénu, 

stavební údržby (nátěry plotu a pokladny), odvozu odpadů, 
nákupu hygienických potřeb a údržby sociálního zařízení,  
provozu recyklační technologie (vše je již zastaralé), rovněž 
prosakuje voda z bazénu do šachty č. 1, což převyšuje tržby ze 
vstupného a dotace z MěÚ. 
 
Srovnání přehledu návštěvnosti: 
 
Rok   2003   2004  2005  
počet návštěvníků  21 848  11 646  9000  
tržba ze vstupného  342 000  261 460 172 870  
pracovní dny   64  52  44 
 
  Z tabulky srovnání přehledu návštěvnosti vyplývá, že jen 
9 000 návštěvníků za celou sezónu provozu je kalamitní. Díky 
špatnému počasí se letošní sezóna příliš nevydařila. Úspěšně 
lze zhodnotit jen "VÍTKOVSKOU LÁVKU“, která proběhla opět 
úspěšně, i když se jí účastnilo méně soutěžících. 
  

Václav Krause a Zdeněk Hegar 

  Na Hasičské ulici ve Vítkově stojí budova požární stanice, která je 
majetkem Města Vítkova. Budova je využívána z jedné třetiny jednotkou 
sboru dobrovolných hasičů, jejímž zřizovatelem je dle zákona Město Vítkov, 
a ze dvou třetin Hasičským záchranným sborem Moravskoslezského kraje, 
který je v této budově v nájmu. 
 Občané města si jistě povšimli, že v posledních letech se mění tvář 
budovy. Stará dřevěná vrata byla vyměněna za krásná sekční elektrická 
vrata. Došlo k asanaci obvodových stěn budovy. Byly  vyměněny  vstupní 
dveře a  okna. Uvnitř  budovy došlo  k rekonstrukci chemicko - technické 
dílny.  Je  naplánována  montáž  zařízení  na  odsávání výfukových zplodin 
vozidel  při výjezdu  a  nájezdu  do garáží. A na  závěr se  plánuje oprava 
fasády.  Do všech těchto oprav jsme investovali již šest set osmdesát tisíc 
korun. Další plánované investice představují  částku přibližně sedm set pa-
desát tisíc korun. 
 Všechny  opravy a investice jsou finančně zajišťovány  Městem Vít-
kov s  finančním přispěním Hasičského záchranného sboru Moravskoslez-
ského kraje. Poděkování patří také jeho kpt. panu Františku Kochovi,  který 
všechny práce na budově zajišťuje a řídí. Snahou  nás všech je,  aby  budo-
va  požární stanice byla nejen funkční,  ale i moderní a vzhledná, a aby tím 
přilákala další členy do řad dobrovolných  hasičů. 

                                                                     
  Emilie Holčáková 

vedoucí odboru vnitřní správy 

  Odbor životního prostředí MěU Vítkov byl 
opětovně upozorněn na problém znečišťování 
ovzduší na garážišti za čerpací stanicí PHM na 
Komenského ulici. 
 Konkrétně se jedná o používání kompreso-
ru na stříkání karoserií aut nebo částí nábytku - 
vznikající aerosol jednak zapáchá a může být          
i karcinogenní.  
 Uvedeným počínáním je porušováno něko-
lik ustanovení různých zákonů, například zákona č. 
50/1976 Sb., stavební zákon (garáž je určena pro 
garážování vozidla, nikoli pro opravy nebo laková-
ní), případně zákona č.86/2002 Sb., o ochraně 
ovzduší (obtěžování zápachem) a pravděpodobně 
i zákona č.258/2000 Sb., o ochraně veřejného 
zdraví.  
 Porušování zákonů je možno sankcionovat, 
případně řešit soudní cestou. Žádáme proto tímto 
článkem majitele garáží, aby se podobných čin-
ností do budoucna vystříhali. 
 

Ing. Zbyněk Smolka 
vedoucí odboru životního prostředí 

Upřesnění informací v TV Nova k platnosti 
občanských průkazů vydaných po 1. lednu 
2005 
  
  Občanské průkazy vydané od 1. ledna 2005 do 31. 
srpna 2005 jsou platné a není důvod pro jejich výměnu. 
Přestože mají chybný francouzský text (nesprávný sklon čárky 
nad písmenem „e“), jsou notifikované, což znamená, že je 
možné používat je k cestám do států Evropské unie. 
  Od 1. září 2005 byly uznané (notifikované) občanské 
průkazy s opraveným francouzským textem. Státní tiskárna 
cenin však toto nerespektovala a vydávala občanské průkazy 

s chybným francouzským textem i po 1. září 2005 (cca 1 týden). 
Občanské průkazy vydané od 1. září 2005 je tedy nutné 
vyměnit. Z těchto občanských průkazů většina nebyla dosud na  
úřady distribuována a převzalo je tedy minimální množství 
občanů. 
  Vzhledem k nárůstu dotazů jak občanů, tak i úřadů k této 
nepřesně poskytnuté informaci, žádáme o urychlené zjednání 
nápravy. 
 
 

 JUDr. Zdeněk Němec 
Ministerstvo vnitra ČR 
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  1. srpna krátce po šesté hodině večerní zjistila hlídka 
ka MP Vítkov v provozovně Na Půlce ve Vítkově dva mladíky 
z Vítkova ve věku 17ti let, kteří zde popíjeli pivo. Vzhledem ke 
skutečnosti, že v uvedené provozovně bylo podávání alkoholu 
osobám mladším 18ti let zjištěno již potřetí během tří měsíců, 
podezření ze spáchání přestupku na úseku ochrany před alko-
holismem a jinými toxikomaniemi bylo předmětem oznámení 
správnímu orgánu, kam byla věc postoupena. Z uvedeného pře-
stupku byla obviněna obsluha uvedené provozovny.  
  Kolem osmé hodiny ranní dne 3. srpna přijala MP Vít-
Vítkov oznámení o volném pobíhání psa většího vzrůstu v centru 
města. Strážníkům se křížence dogy podařilo odchytit na ulici 
Bezručova ve Vítkově. Po zjištění majitele byl pes vrácen zpět a 
přestupek volného pobíhání psa na místech veřejně přístupných 
byl vyřešen v blokovém řízení. 
 V půl osmé večer dne 6. srpna byli strážníci MP Vítkov 
kov přivoláni na chatoviště „Pod hrázkou“ ve Vítkově - Podhradí, 
kde mělo docházet k narušování veřejného pořádku vyhrožová-
ním újmy na zdraví a ničením majetku na jedné z chat.  Strážníci 
po příjezdu na místo zajistili 26letého muže z Ostravy, který 
v silně podnapilém stavu ohrožoval členy své rodiny. Z důvodu 
silné opilosti dotyčného a důvodných obav z dalšího pokračová-
ní v protiprávním jednání, byl muž umístěn na PZS Opava 
k vystřízlivění. Následně byl obviněn z přestupků proti občanské-

mu soužití a majetku; případ bude dále projednávat oddělení 
přestupků MěÚ Vítkov.  
  9. srpna při hlídkové činnosti ve městě zjistila hlídka 
MP Vítkov krátce po desáté hodině večerní na Švermově ulici  
ve Vítkově muže, který ležel částečně na vozovce, částečně na 
chodníku. Strážníci muže kontaktovali, přičemž zjistili, že jde o 
podnapilou osobu. Při pokusu o zjištění totožnosti se muž začal 
chovat velice agresivně, hlídku slovně napadl a pokusil se stráž-
níky napadnout i fyzicky a na výzvy k zanechání výtržnosti nere-
agoval. Za svůj úmysl a chování skončil v poutech a následně 
byl předveden k prokázání totožnosti na místní oddělení Policie 
ČR. Zde byl v muži zjištěn 47letý občan z Vítkova. Dotyčný byl 
umístěn k vystřízlivění na protialkoholní záchytnou stanici 
v Opavě. Nyní se bude zodpovídat z přestupků vzbuzení veřej-
ného pohoršení   a neuposlechnutí výzvy veřejného činitele.   
  Z přestupku vzbuzení veřejného pohoršení byl rovněž 
něž obviněn i 41letý muž z Vítkova, který v podnapilém stavu 
posedával s polosvlečenými kalhotami na lavičce u nádraží ČD 
ve Vítkově dne 19. srpna kolem jedné hodiny odpoledne. Dotyč-
ný byl přivolanou hlídkou MP Vítkov dopraven do místa bydliště. 
Za uvedený přestupek hrozí dotyčnému pokuta do 1.000,- Kč. 
 
 
 

 Město Vítkov se rozhodlo iniciovat a realizovat preventivní aktivity v Programu prevence kriminality na místní úrovni – PART-
NERSTVÍ a chtělo by se pokusit získat účelové dotace (tyto činí až 90% skutečných nákladů města) v oblasti situační prevence napří-
klad na vybudování městského kamerového a dohlížecího systému, na pořízení informačního radaru na měření rychlosti projíždějí-
cích vozidel, či v oblasti sociální prevence na vznik speciálních zařízení na trávení volného času mládeže. Hlavními cíli programu je 
zvyšování pocitu bezpečí občanů, rychlé reagování na aktuální negativní vývoj trestné činnosti v konkrétních lokalitách a tím snižová-
ní míry a závažnosti trestné činnosti a předcházení páchání trestné či přestupkové činnosti a omezování příležitosti k jejich páchání.  
  Zastupitelé města proto na svém zasedání dne 31.08.2005 schválili záměr realizace preventivních aktivit v uvedeném pro-
gramu a uložili radě města zřídit pracovní skupinu odborníků – zástupců oblastí, kteří se sociálně patologickými jevy profesionálně 
zabývají. Úkolem pracovní skupiny v oblasti prevence kriminality bude zejména analýza kriminality a přestupkové činnosti ve městě   
a vytipovaných lokalitách a následné zpracovávání návrhu programu a projektu na možné řešení prevence a snížení kriminality ve 
městě. 

 - RM - 

 Při každodenním zajišťování veřejného pořádku ve městě 
a jeho přilehlých částech, bylo zaznamenáno 491 skutků, spá-
chaných porušením nebo neuposlechnutím obecně závazných 
norem a předpisů. Srovnáme-li toto období se stejným obdobím 
v roce 2004, zjistíme, že došlo k nárůstu spáchaných skutků o 
4%.  
  Z celkového počtu zjištěných přestupků a jiných jednání 
zaujímají největší podíl přestupky v dopravě, kterých strážníci 
zjistili 381. Z tohoto počtu bylo 172 přestupků řešeno na místě, 
ve 197 případech strážníci vypsali oznámení pro nepřítomného 
řidiče, v 1 případě byl na vozidlo nasazen technický prostředek 
zabraňující odjezd vozidla a v 11 případech se na dopravních 
přestupcích podíleli cyklisté.  
  Za přestupky, které byly spolehlivě zjištěny a kde nesta-
čilo věc vyřešit domluvou, bylo v I. pololetí roku 2005 v blokovém 
řízení uloženo 202 pokut v celkové výši 48.400,-Kč, což je téměř 
o 30% více než za I. pololetí roku 2004. 
  MP Vítkov přijala 202 oznámení o různých nedostatcích, 
protiprávních jednáních, či žádostech o pomoc. S 27 osobami 
byl na služebně sepsán zápis o podaném vysvětlení. Přestupky 

a skutky, k jejíchž projednání je příslušný jiný orgán, byly postou-
peny nebo předány Oddělení přestupků - 31 případů, Oddělení 
dopravy - 26 případů a OO Policie ČR - 5 případů. Celkem 10 
osob bylo předvedeno k prokázání totožnosti na obvodní odděle-
ní Policie ČR. Ke správnímu řízení na Oddělení přestupků byly 
předvedeny 2 osoby. K sepsání zápisu o podaném vysvětlení 
byla na služebnu MP Vítkov předvedena 1 osoba, která se nedo-
stavila na výzvu. V I. pololetí roku 2005 byl za asistence strážní-
ků otevřen ve 4 případech byt nebo jiný uzavřený prostor. Ve 2 
případech musely být použity donucovací prostředky vůči oso-
bám, které kladly aktivní odpor vůči zakročujícím strážníkům, v 1 
případě byla použita služební zbraň vůči lišce, která napadla 
strážníka. Ve 2 případech strážníci odejmuli od osob věci, které 
byly získané přestupkem.        
  V uplynulém pololetí bylo řešeno 29 případů volného 
pobíhání psů na místech veřejně přístupných, strážníci MP Vít-
kov odchytli nebo nalezli 17 psů. Zpět bylo svému majiteli vráce-
no 8 psů, 1 pes byl předán náhradnímu majiteli a 5 psů bylo 
umístěno v městském útulku pro psy v Opavě. 2 psi byli po od-
chycení veterinárně utraceni a jednomu psu se podařilo utéci ze 
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záchytných kotců.  
  Strážníci dále odchytli 17 koček. Z tohoto počtu byly 4 
kočky veterinárně utraceny a 1 kočka utekla při manipulaci po 
odchycení. Ostatní kočky byly po sterilizaci vypuštěny zpět do 
místa odchytu.  
  K pravidelné činnosti MP Vítkov patřilo v uplynulém 
období rovněž hlídkování u přechodů pro chodce v blízkosti 
základních škol i frekventovaných komunikací k zajištění větší 
bezpečnosti dětí, přicházejících do školních zařízení.  
  V I. pololetí roku 2005 provedli strážníci dvě preventivní 
kontrolní akce, zaměřené na možný prodej, podávání či 
umožňování požívání alkoholických nápojů a jiných toxických 
látek osobám mladším 18ti let ve vytipovaných provozovnách ve 
městě i v přilehlých obcích. Strážníci, kurátorka pro mládež         
a dospělé a pracovnice odboru sociálních věcí MěÚ Vítkov (soc. 

právní ochrana dětí) zkontrolovali v měsíci březnu a květnu 
celkem 6 provozoven. V těchto zařízeních bylo celkem zjištěno   
a kontrolováno 13 mladistvých osob. V provozovně Na Půlce ve 
Vítkově bylo u tří mladistvých osob ve věku  16 až 17 let 
prokázáno požití alkoholických nápojů (zjištěný přestupek ve 
smyslu ustanovení § 30/1 z.č.200/90 Sb., o přestupcích 
v platném znění, byl na místě vyřešen v blokovém řízení 
s obsluhujícím personálem). Kontrolní test na množství alkoholu 
v dechu u těchto mladistvých osob vykázal hodnotu v rozmezí 
0,5 až 2,0 promile (nejvyšší hodnota byla naměřena            
u mladistvého, kterému do plnoletosti zbývalo 23 dní). Ve 
zbylých kontrolovaných provozovnách nebyl prodej, podávání 
nebo umožnění požívání alkoholu a jiných toxických látek 
osobám mladším 18ti let zjištěn.   

RM 

 
Pozvánka na výstavu 

 

B a b i č k a 
 

150. výročí prvního vydání  
 

10. října – 21. října 2005  
 

Kulturní dům ve Vítkově  

Šatník ČČK ve Vítkově  
 
Sbíráme na Budišovské ulici 876 ve Vítkově od 16.00 hodin do 
17.30 hodin vždy jednou za měsíc, vždy druhý pátek, a to tak-
to: 
   
 říjen  14.10. 2005     prosinec     nesbíráme 
 listopad    11.11.2005 leden    13.1.2006  
   
 

 a dále termíny opět  zveřejníme. 

 
 

 
 
 Na webových stránkách Ministerstva kultury – 
www.mkcr.cz najdete dokumenty, které informují o tom, jak má 
občan postupovat v situacích, kdy je potřeba movité či nemovité 
památky obnovit nebo přemístit, pokud jim hrozí poškození.  

 
 
 
 
 
Městský úřad Vítkov oznamuje, že v pondělí 14.11.2005 
v době od  14,00 hod.  do  16,00 hod. se  uskuteční  
v prostorách garáží v bývalém objektu Technických slu-
žeb na Oderské ulici prodej  nepotřebného či  opotřebo-
vaného  kancelářského  nábytku. Tel. 556 312 200. 

Milé maminky současné i čekatelky, tatínkové, 
babičky i dědečkové, tetičky  a strýčkové 

 

Zveme vás do našeho nového obchůdku 
 

 
 

 
 

 
(na náměstí - z druhé strany inSPORTline) 

 

V našem obchůdku nakoupíte vše potřebné pro vaše 
drobečky. 

 

Nabízíme vám: 
Kočárky, baby šátky, autosedačky, postýlky, dětské 

povlečení,deky, chůvičky, vaničky, přebalovací podložky, 
oblečky, plenky, dudlíky, lahvičky, kosmetiku, hračky atd. 

 

Zkrátka vše, co budete vy i váš drobeček potřebovat. 
 

Při pořízení celé výbavičky - výhodné slevy. 
 

Pro prvních 5 zákazníků - při nákupu dětského 
sortimentu nad 1000 Kč, dárek v hodnotě 150 Kč. 

 
Také vám nabízíme matrace a rošty pro zdravé spaní. 

 
Srdečně vás zveme. Za MimiMarket Ladislava Sobolová. 

 
Při předložení tohoto inzerátu v době do 5.10.2005 

poskytneme slevu 3% na veškerý sortiment. 
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 U příležitosti Evropského týdne mobility vyhlásilo Město 
Vítkov pro děti soutěž s názvem „Děti, pozor červená“, jejímž 
námětem byla doprava a bezpečnost. Soutěžilo se ve třech 
kategoriích - děti mateřských škol, žáci základních škol 1.- 5. 
tříd a žáci základních škol 5. – 9. tříd. Do soutěže bylo zasláno 
55 prací dětí z MŠ Budišov nad Budišovkou, MŠ Vítkov, ze ZŠ 
Komenského ulice a ZŠ Opavská ulice ve Vítkově. 
 Nejúspěšnější práce byly vystaveny ve vestibulu Měst-
ského úřadu ve Vítkově, kde si je občané mohli prohlédnout od 
19. do 29. záři. V úterý 27. září byli všichni účastníci pozváni do 
reprezentačního sálu úřadu, kde na základě výběru komise bylo 
oceněno 5 nejlepších prací v každé kategorii. Oceněnými 
v první kategorii se stali Bohdana Komárková, Zuzana Hořínko-
vá, Vítězslav Hanslík, Lucie Marethová a Sabina Pachlopníko-
vá. V druhé kategorii ocenění získala Kristýna Blažková, Barbo-
ra Fojtíková, Kateřina Zichová, Sandra Hetmánková, Kateřina 
Čížová a Lucie Stodůlková. V poslední kategorii se umístila 
Lucie Dusková s Lucií Adamčíkovou a Helenou Pizúrovou, Iva-
na Horáková s Ivetou Votočkovou, Tomáš Číž, Jakub Sváček      
a Silvie Tvrdá. Vítězové převzali věcné ceny z rukou pana Jiří-
ho Grigiera, pracovníka odboru služeb, pana Ing. René Kyšáka, 
místostarosty města, paní Jany Knichalové, pracovnice odboru 
služeb a pana Martina Rýpara, strážníka Městské policie. Kaž-
dý účastník soutěže obdržel také upomínkový diplom. 
     Jsme rádi, že se do této soutěže  děti zapojují, proto-

že prevence bezpečnosti  silničního provozu je jednou z důleži-
tých součástí našeho života. Zúčastněné děti tímto dávají naje-
vo, že o provozu na komunikacích něco ví a že se umí na nich 
pohybovat. Do budoucna jim přejeme hodně úspěchů nejen ve 
výtvarné činnosti a rovněž doufáme, že si tato soutěž najde své   
příznivce i pro příští ročníky. 

 V sobotu 24. září uspořádalo Město Vítkov ve spoluprá-
ci s turistickým oddílem Šlápoty pod vedením PhDr. Pavla 
Vaňáska již osmé pokračování turistického pochodu Vítkovská 
padesátka.   
 Počasí tentokrát turistům a pořadatelům přálo a tak se 
na pochod přihlásilo devadesát turistů. Na startovní listině bylo 
tedy zapsáno 49 žen a 41 mužů, z toho bylo 65 dospělých a 25 
dětí. Šlapali nejen jednotlivci, ale i rodiny, z nichž nejpočetnější 
byla devítičlenná. Na trasy však letos nevyrazili jen lidé, ale 
zapsáni byli  i čtyři čtyřnozí přátelé: Ťapka, Fox, Kelly a Buddy. 
 Toto putování mělo podnázev Podzimí Moravice a tudíž 
je zřejmé, kudy trasy vedly. Všechny byly naplánovány do údo-
lí řeky Moravice, převážně podél červené turistické trasy, která 
vede z Podhradí směrem do Žimrovic a Hradce nad Moravicí.    
 Pochodu se také zúčastnil již zmíněný oddíl Šlápoty, 
jehož členové pod vedením Michaely Dlouhé vyrazili na trasu 
dlouhou 22 km.       

Světový den vegetariánů - 1. říjen 
Vždy 1.10. si na celém světě lidé připomínají výhody bezmasé stravy. Den vegetariánství se ve světě slaví od roku 1977, kdy jej vyhlá-
sila Severoamerická vegetariánská společnost. O rok později byl tento den podpořen Mezinárodní vegetariánskou unií. Organizace 
Svoboda zvířat slaví tento významný svátek již od roku 1998. 
 
Světový den zvířat - 4. říjen 
Oslavy Mezinárodního dne zvířat souvisí se sv. Františkem z Assisi, jehož svátek se připomíná ve stejný den, Sv. František proslul 
svou láskou k veškerému božímu stvoření, tedy i ke zvířatům. V ČR se tento den připomíná od roku 1994. 
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Co dělat, když u nás v domě vypukne požár 
 
 Pokud to únikové cesty dovolí ( v drtivé většině jediné 
schodiště v domě), bezodkladně  opusťte byt. Upozorněte na 
požár ostatní obyvatele domu. Pozor na zakouřená schodiště, 
kde hrozí i při malém množství kouře nebezpečí udušení. Zplodi-
ny hoření obsahují jedovaté látky. 
NEPOUŽÍVEJTE VÝTAHY! 
 Dostanete-li se z budovy ven, nikdy se nevracejte zpět. 
Pokud máte doma zvířata, cennosti nebo víte o osobách 
v domě, informujte ihned hasiče. 
   V případě, že nemůžete z jakýkoliv důvodů opustit svůj 
byt, proveďte tato opatření: 
• mokrými hadry utěsněte dveře v bytě, 
• při zakouření bytu se pohybujte při zemi, 
• přemístěte se do místnosti (balkón), odkud vás budou 

moci hasiči evakuovat, 
• upozorněte na sebe; pokud nemůžete být v okně, vyvěste 

z něj jakýkoliv viditelný předmět (prostěradlo, ručník, tri-
ko…) tak, aby se nedal s ničím zaměnit, 

• vyčkejte na hasiče poblíž okna, ne pod ním. V případě, že 
ho hasiči rozbijí, zranilo by vás sklo. 

• NIKDY SE NESCHOVÁVEJTE (SKŘÍŇ, POSTEL…)! 
 
   Rada pro rodiče: domluvte se s vašimi dětmi na určitém 
místě před domem - MÍSTO SETKÁNÍ - kde se v případě jakéko-
liv mimořádné události s nimi setkáte. Budete tak mít lepší mož-
nost je najít a ulehčíte práci hasičům při jejich eventuálním hle-
dání. 

           
HASIČI 

 Do servisu by před začátkem zimy měl zajet každý moto-
rista. V servisech po celé republice mají mnohdy připravené 
speciální akce za výhodnou cenu, a tak za stokorunu majitel 
vozu zjistí, co všechno jeho auto před zimou potřebuje, aby 
jezdilo bezpečně a aby mu zimní podmínky na silnicích příliš 
neuškodily. 
 Zimní měsíce, které se kvapem blíží, neznamenají pouze 
zhoršené jízdní podmínky. Na změnu stylu jízdy by měli myslet 
všichni řidiči a respektovat snížené teploty a odlišné vlastnosti 
vozovky. A také fakt, že i posypové materiály jsou agresivní ke 
karosérii podvozku. 
  
Čas zimních pneumatik se blíží - nenechávejte vše na po-
slední chvíli! 
 
 Ač se to mnohým zdá jako zbytečná nebo příliš finančně 
náročná investice, důležité je podle odborníků dát před univer-
zálními přednost zimním gumám. 
  „Pneumatiky doporučujeme přezout na zimní již při po-
klesu teplot pod 10 stupňů Celsia. Na zimu by měla být přezuta 

u vozů s předním náhonem minimálně hnací (přední) náprava, u 
vozů se zadním náhonem obě dvě,“ upozorňuje PR manager 
pražské společnosti Auto ESA Jan Kiss. 
  Motorista, který hodlá část zimy trávit na horách, by měl 
mít také zkontrolované lano a připravené řetězy. V ostřikovačích 
musí mít dolitou náplň alespoň do –20 stupňů Celsia, v autě by 
měla být připravena škrabka na led a doma připravený rozmra-
zovač zámků. 
 Důležitá je před zimou také kontrola stavu ochranných 
nátěrů podvozku a stavu karosérie a následné provedení oprav 
objevených poškození. Servisní technici by se měli postarat 
také o kontrolu koncentrací nemrznoucích směsí a také kontrolu 
stavu brzdové kapaliny, akumulátoru, oleje. Včas je třeba myslet 
na bezproblémovou funkci stěračů, ostřikovačů, osvětlení, tope-
ní i těsnění. 
 
 
Zdroj: www.idnes.cz 

Světový den výživy - 16. říjen  
Světový den potravin (Světový den výživy) se slaví na základě rozhodnutí konference OSN pro výživu a zemědělství (FAO) z roku 
1979. Byl zvolen 16. říjen, kdy bylo v roce 1945 v Kanadském Quebecu založeno FAO. 
 
Den stromů - 20. říjen 
Den stromů se slaví od roku 2000 v celé ČR. Stromy jsou nenahraditelnou součástí našeho životního prostředí. Pomáhají regulovat 
teplotu a klima, zadržují vodu a zabraňují rychlému odtoku srážek. Stromy odebírají ze vzduchu oxid uhličitý a vrací do něj kyslík. Mají 
pro nás i velký kulturní význam." 
 
Den OSN - 24. říjen 
Dne 24. října 1945 vstoupila v platnost Charta Organizace spojených národů. Den Organizace spojených národů (OSN) se slaví od 
roku 1947. Od té doby se v tento den tradičně pořádají veřejná shromáždění, diskuse, přednášky, výstavy, koncerty a jiné akce připo-
mínající vznik jediné univerzální světové organizace. V roce 1971 doporučilo Valné shromáždění OSN členským zemím, aby byl 24. 
říjen připomínán jako sváteční den. 
 
Světový den pro rozvoj informací - 24. říjen 
Světový den informací se slaví z rozhodnutí Valného shromáždění OSN od roku 1972. 
 
 
zdroj: internet 
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 Zatím jsem se snažila upozornit vítkovské občany na 
sochy, kolem nichž chodí do zaměstnání, berou je jako samo-
zřejmost, aniž by o nich přemýšleli. Socha, o které chci psát 
v tomto článku, je vítkovské veřejnosti, myslím, téměř neznámá. 
Mnoho lidí kolem ní chodí, ale protože není umístěna ve výšce 
očí, většinou si jí nevšimnou. 

Socha, která je instalována téměř úplně pod střechou 
na čelní stěně staré tělocvičny vítkovského gymnázia, byla po-
měrně dlouho ukryta za bujnou vegetací vzrostlých stromů. 
V třicátých letech minulého století, kdy byla budova školy posta-
vena, vládla v architektuře střízlivost až strohost. Základním 
principem architektury bylo vynechání všech dekorativních prv-
ků, protože  hlavní roli hrál účel budovy. Estetické působnosti 
chtěli dosáhnout jasností a věcností formy. Socha je zde jedi-
ným dekorativním prvkem a zřejmě v souladu s názory tehdej-
ších architektů byla umístěna na tak netypickém místě. Stromy, 
které byly vysazeny po dostavbě školy, postupně vyrostly a so-
chu zcela zakryly. Postupně byla ke gymnáziu přistavěna nová 
tělocvična a okolí školy se znovu upravovalo. Stromy byly proře-
zány a byly vysazeny nové okrasné keře a socha tak mohla 
znovu vyniknout. Když gymnázium oslavovalo padesáté výročí 
svého vzniku, byla stylizovaná fotografie sochy na titulní straně 
slavnostního almanachu. 

Socha je zřejmě odlita z betonu. Stojící ženská postava 
má na sobě jednoduché dlouhé šaty a zřasený plášť, který je 
přes ramena přidržován ozdobným páskem. Ruce sochy tisknou 
k sobě zavřenou knihu tak, aby byla vidět titulní strana. Pravá 
ruka ukazuje na symbol vyrytý do přední strany – je to písmeno 

omega, poslední písmeno řecké abecedy, které není ovšem na 
první pohled patrné.  

Socha je alegorií , vyjadřuje obrazný, abstraktní vý-
znam. Podobné sochy začali umělci tvořit v době baroka, tj. v 
16. století, ale časem začaly sochy ztrácet na dramatičnosti. Ve 
výtvarném umění se prosazovala spíše jednoduchost a elegan-
ce, ale alegorie zůstaly a stále k nám promlouvají utajenou řečí 
symbolů. Zavřená kniha i písmeno omega mají svou symboliku. 
Kniha vždy souvisí s moudrostí a věděním a zavřená kniha uka-
zuje na dosud neuskutečněné možnosti nebo na tajemství. Lid-
ské vědění i moudrost nebudou nikdy dokonalé a naše poznání 
světa úplné, vždy tu budou dosud netušené možnosti a tajem-
ství. A něco se nedovíme třeba vůbec. Písmeno omega jakoby 
se na první pohled významově vzdalovalo, protože znamená 
dokončení nebo naplnění. 

Jenže umění je charakteristické právě tím, že dokáže 
spojit věci na první pohled zcela protikladné. Pokud bychom 
brali školu a vzdělání jako naplnění života a získání moudrosti  
a vědění jako jeho smysl, naplnili bychom představy mnohých 
myslitelů a pedagogů. Tyto představy se objevují už ve starově-
ku, kdy bylo vzdělání pouze privilegiem pro některé členy spo-
lečnosti. Dnes bereme jako samozřejmost, že základy vzdělání 
jsou všem hrazeny z veřejných peněz. Tím bychom se přece jen 
těmto představám přiblížili, i když v současné době na to lidé 
často zapomínají a tyto výhody si bohužel neuvědomují. A to je 
velká škoda. 

 
 Hana Vejvodová 

se navzdory vrtochům počasí přece jen vydařil. Spoko-
jeny byly samozřejmě hlavně děti, ale věříme, že ani dospělí 
diváci se u nás nenudili. Mohli sledovat své ratolesti při zdolává-
ní záludných překážek, kde občas nebylo jasné, jestli to kazí 
pes pánovi, nebo naopak. 

Soutěžící se mohli zapojit také do dvou doprovodných 
disciplín: „Nejlepší psí skokan“ a „Týmový běh“, kde se sčítaly 
časy psovoda a psa. Děti, které přišly bez pejska se zúčastnily 
ještě výtvarné soutěže „O nejkrásnějšího hafíka“. 
 Jak již bývá dobrým zvykem, nikdo neodešel s prázdnou, 
ale vítězství v hlavní soutěži letos vybojovali přespolní borci:  

 
1. místo Lucie Konečná a Kofola ( Budišov ) 
2. místo  Lucie Konečná a Ája ( Budišov )   
3. místo Markéta Richterová a Fox ( Přerov) 
 

Nejlepší psí skokan:  Dalibor Máša a Capuccino 
Týmový běh:   Jana Červinková a Dar 
 
Domácí: Markéta Dohnalová a Kelly 
  Jitka Jakubíková a Ron 
  Sabina Rubeyová a Nera 
  Daniel Jakubík a Barry 
 
      Každoročně závěrem děkujeme našim sponzorům, a ani 
letos tomu nebude jinak. Vždyť právě díky jejich přispění k nám 
děti chodí rády a již během roku se ptají, jestli zase bude Pej-
skyjáda. Náš dík proto patří: Firmě Elefant, Sklenářství Jakubík, 
p. Ladislavu Daňovi, manželům Bublíkovým a Wavříkovým, a 
firmám First Mate a Belkando. 
 

Tak zase za rok na shledanou. 

 V letošním roce oslavila vítkovská nemocnice sto 
let od svého založení. Při této příležitosti přichystalo Město 
Vítkov   a Nemocnice Vítkov oslavy, které proběhly v sobotu 
3. září. 

 Na úvod organizátoři přichystali koncert v kostele Na-
nebevzetí Panny Marie, na který zavítaly necelé dvě stovky ná-
vštěvníků. Po úvodních projevech ředitele nemocnice Ing. Jiřího 
Bajera a starosty města Ing. Pavla Smolky vystoupili pěvci Sylva 
Pivovarčíková a Josef Krpec a Smíšený pěvecký sbor Komen-
ský. Po skončení koncertu program pokračoval v kulturním domě 
vernisáží výstavy, která mapovala historii nemocnice. 

K slavnostní náladě přispěly mladé hudebnice Valérie Kantorová 
a Eliška Formánková. Na výstavě byly  k vidění staré i současné 
fotografie, zdravotnický materiál, lékařské oděvy, vybavení ordi-
nací. Poslední částí oslav byl společenský večer, na který přijali 
pozvání bývalí i současní zaměstnanci nemocnice z řad sester, 
lékařů a ostatního personálu. Všechny přítomné bavili vítkovští 
ochotníci scénkami z lékařského prostředí a svým vzpomínáním 
přispěl i MUDr. Eduard Zimola. „Je dobře, že se akce podařila      
a že jsme se mohli sejít se svými kolegy z nemocnice, které 
jsme dlouhé roky neviděli“, sdělila nám jedna z bývalých zaměst-
nankyň. 
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Naši borci se v Bludišti neztratili 
 
 21. září se družstvo naší školy ve složení Adam Ondra, 
Michael Kloss, Lukáš Jüstel a Vítězslav Miech zúčastnilo zná-
mé televizní soutěže Bludiště. A ostudu nám ani sobě rozhodně 
neudělali! Vždyť první klání s 3. ZŠ Mariánské Lázně vyhráli su-
verénně rozdílem třídy. 
 Získali nárok na ceny v hodnotě 2000 Kč na hráče. Pak 
se ovšem od nich štěstíčko odvrátilo a oni svou výhru bohužel 
nepotvrdili. To ale nemění nic na faktu, že jako suverénní vítězo-
vé postoupili do dalších bojů. 
 Odpoledne se natáčelo znovu. Tentokrát bylo naším sou-
peřem družstvo z České Třebové. Naši chlapci se opět činili, seč 
mohli, znalostmi i šikovností se soupeři minimálně vyrovnali, ale 
ten je předčil v rychlosti, a to rozhodlo. A navíc se nám zdálo, že 

soupeřovy praktiky nebyly vždy naprosto průhledné. Ostatně       
o tom si laskavý 
divák udělá soud 
sám. 
 A co říci zá-
věrem? Chcete-li se 
dobře pobavit, dívej-
te se na program 
ČT1 10. a 17. listo-
padu v podvečer. 

  V sobotu 20. srpna uspořádala ZO Svazu postižených 
civilizačními chorobami pro své členy zábavné a soutěžní odpo-
ledne, tentokrát v přírodním areálu minigolfu ve Vítkově.  
 Po letní prázdninové přestávce se přišlo  pobavit 41 čle-
nů, z toho zasoutěžit si 32 členů, z nichž 5 nejúspěšnějších bylo 
odměněno pěknými cenami. 
 Soutěžilo se v hodu kostkou, hodu míčkem do úst figury, 
v košíkové, střelbě hokejkou, kuželkách a v poznávání našich 
mincí. 
 Po náročném sportovním klání jsme se posilnili chutným 
občerstvením, které pro nás připravil pan Matocha. O stálé dopl-
ňování tekutin se starala naše členka paní Eva Matochová. 
Oběma za to patří poděkování všech nás přítomných. 
 Na závěr pěkného odpoledne proběhlo losování bohaté 
tomboly. 
 O několik dnů později  ve středu 24. srpna uspořádala 
kulturní komise pod vedením pana Jana Nahodila zájezd za 
poznáváním kulturních a přírodních krás východních Čech.  
 První zastávku s občerstvením jsme si udělali v motores-
tu Studená Loučka. Poté jsme pokračovali do Moravské Třebo-
vé a Litomyšle, která je proslavená renesančním zámkem posta-
veným na místě hradu a kláštera. Naproti zámku v barokním 
pivovaru se narodil skladatel Bedřich Smetana; nyní se tam na-
chází Smetanovo muzeum.  
 Po prohlídce muzea jsme se prošli a prohlédli si malebné 
náměstí. Z Litomyšle jsme se vydali do Nových Hradů, kde jsme 

navštívili renesanční zámek, který dnes vlastní rodina Kučero-
vých, která jej od roku 1997 opravovala a v roce 2001 otevřela 
veřejnosti. V prvním patře je sál, který se využívá také ke sva-
tebním obřadům. Všechny místnosti v přízemí mají klenuté stro-
py a jsou vybaveny nábytkem zapůjčeným z Umělecko-
průmyslového muzea v Praze. Okolí zámku dotváří velmi pěkně 
upravená zahrada, kde jsme navštívili zámeckou restauraci, 
abychom chutně poobědvali a občerstvili se  
 Pak jsme pokračovali do Poličky. Tam jsme navštívili 
městské muzeum a památník skladatele Bohuslava Martinů. 
Seznámili jsme se s jeho životem, počínaje narozením ve věži 
kostela sv. Jakuba, kde jeho otec pracoval a kde celá rodina 
žila. Na jednotlivých panelech jsou představována skladatelova 
díla, která složil u nás i v zahraničí a významné etapy  celého 
jeho života. Na závěr jsme sledovali program "Otvírání studá-
nek". 
 Po takto bohatě stráveném dni jsme se vydali na zpáteč-
ní cestu.  
 I když nám zrána počasí nepřálo, později přestalo pršet   
a všichni účastníci zájezdu se vrátili do svých domovů v dobré 
náladě, obohaceni o nezapomenutelné zážitky. Za náročnou      
a bezpečnou jízdu po celý den děkujeme panu řidiči  Petru Pa-
náčkovi. 
 

Jarmila Urbánková 

 V úterý 6. září uspořádal vítkovský klub důchodců pro 
své členy a jejich rodinné příslušníky jednodenní poznávací 
zájezd. Zpočátku jsme měli z cesty obavy, neboť počasí vypa-
dalo nejistě, ale nakonec se umoudřilo a my jsme vyjeli do slu-
nečného dne. 
 První zastavení na naší cestě bylo v Litovli. Tam jsme se 
občerstvili kávou a prošli jsme se po městě. Z Litovle jsme vyra-
zili do Loštic, kde jsme byli objednáni na návštěvu muzea tva-
růžků. Paní průvodkyně nás seznámila s historií i současností 
výroby tohoto pokrmu a také nám nabídla ke koupi z mnoha 
druhů. Po této prohlídce jsme pokračovali dále do Mladečských 
jeskyní, kde nás paní průvodkyně seznámila s tímto přírodním 
skvostem. 

 Dalším zastavením bylo arboretum v Bílé Lhotě. Jde       
o velmi pěkně udržovanou sbírku dřevin, jejíž prohlídka nás 
příjemně překvapila. Také tam na nás čekal průvodce, který 
nám odborně popsal dřeviny rostoucí v arboretu. 
 Závěrem bych chtěla poděkovat panu Pavelovi za výbor-
nou organizaci zájezdu a za péči o nás všechny během cesty. 
Za bezpečnou jízdu bych ráda poděkovala panu řidiči Jiřímu 
Sasovi a rovněž děkuji všem zúčastněným za den příjemně 
strávený  v jejich společnosti. Na setkání při dalších výletech se 
těší 
 

 Barbora Mikulenková 
vedoucí klubu důchodců   
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SOCRATES - 26.-30.9.2005 setkání 
partnerských škol ve Vítkově 
 
    V rámci projektu SOCRATES  se naše škola účastní 
tříletého projektu COMENIUS. Spolupracujeme se dvěma 
školami. První je základní škola z hlavního města Palma de 
Mallorca. Druhou partnerskou školou je základní škola 
z hlavního města Polska, Varšavy. Projektu se účastníme již 
druhým rokem. Projekt je veden v anglickém jazyce. V loňském 
roce jsme se v listopadu zúčastnili partnerské schůzky ve 
Varšavě. Tomuto setkání byly přítomny dvě vyučující anglického 
jazyka. V květnu roku 2005 jsme navštívili hlavní město Mallorky. 

Tohoto setkání se zúčastnilo pět žáků a tři vyučující. V letošním 
školním roce začínáme setkáním ve Vítkově. Schůzka se 
uskuteční od 26. do 30. září 2005. Naše město navštíví tři učitelé 
z Mallorky, čtyři vyučující a čtyři žáci z Varšavy. V pondělí 26. 9. 
se seznámí s našim městem a okolím. V úterý  se prohlédnou 
naši školu. Zúčastní se výuky anglického jazyka, ale také hodiny 
tělesné výchovy. Připravuje se návštěva  starosty města.  Ve 
středu odjedou do Rožnova pod Radhoštěm a prohlédnou si 
skanzen. V odpoledních hodinách budou na  koncertu ve 
vítkovském kostele. Ve čtvrtek  vyjedou na Dlouhé Stráně. Večer 
připravujeme přátelské posezení při bowlingu. V pátek se 
rozjedou zpět do svých domovů. 

Škola má bohatou ekologickou činnost 
 
  Naše škola patří do sítě ekologicky orientovaných škol a 
vede své žáky k lásce k přírodě a vnímavému pozorování dějů. 
Ve čtyřech ekologických kroužcích je zapsáno 46 dětí. Zapojuje-
me se do mnoha projektů na mezinárodní, celostátní a školní 
úrovni. 
 GLOBE – mezinárodní program, který vede žáky 
k systematické činnosti. Jednou denně provádíme pravidelná 
meteorologická měření, jednou týdně hydrologická měření.V 
květnu 2005 jsme obdrželi z NASA Ocenění za zasílání meteo-
rologických měření (celkem 35 213 měření). 
 
 OZON – mezinárodní program, jednou denně provádíme 
měření přízemního ozonu. 
 
 Fenofáze šeříku – mezinárodní program, který sleduje 
vývoj šeříku od pupene do odkvětu.  
 
  Pixel – mezinárodní projekt, který sleduje na vytyčeném 
území přírůstky stromů, půdní pokryvnost. Toto pozorování se 
provádí každoročně vždy koncem měsíce června. 
 
 Evropské a 8. české GLOBE GAMES – mezinárodní hry, 
které prověřují znalosti z mezinárodního programu GLOBE. 
V letošním roce jsme měli 1 žákyni v mezinárodním týmu, 1 
žákyni v týmu novinářů a 1 družstvo, které soutěžilo v 8. čes-
kých GLOBE Games. Toto družstvo obdrželo v kategorii do 12 
let 1. místo. 
 
  Tabák roku 2005 – národní projekt, do kterého jsme za-
pojeni již více let. Sledujeme vliv přízemního ozonu na růst sa-
zenic tabáku. V září jsme odesílali projekt k posouzení. 
 
  Les ve škole – škola v lese – národní projekt, na kterém 
pracujeme také již mnoho let. V letošním roce byl projekt zamě-
řen na les a vodu. Koncem dubna byl projekt odeslán do Prahy 
k posouzení. 
 
  Kyselý déšť – národní projekt, který se koná od 1. 11 do 
30. 11. Zde měříme množství srážek za dané období. Výsledky 
jsou poté odeslány a dále zpracovány do podrobné mapy, která 
monitoruje množství a jakost srážek v celé ČR. 
 
  Ekoškola roku 2005 – národní projekt. Zde jsme se při-
hlásili o titul Ekoškola roku 2005, dále jsme zasílali projekt 
v kategorii Dlouhodobý projekt – Zpívající sad a v kategorii Krát-
kodobý projekt – Velikonoční jarmark, vítání jara. Dne 23. červ-
na jsme již potřetí v řadě titul Ekoškola roku 2005 obhájili. Toto 
krásné ocenění jsme převzali z rukou zástupců MŠMT a MŽP 
na půdě Univerzity Karlovy v Praze. 
 
  Kromě těchto projektů jsme na půdě školy uskutečnili 

množství školních projektů: 
 Co jsme sklidili na zahrádce,Vánoce v lese, Se zvířátky 
do školy, Šest postních nedělí, Krmíme ptáčky v sadu, Vynášení 
smrtky,Vítání jara, Velikonoční jarmark, Přiletěli čápi, Den Ze-
mě, Od jara do zimy, Pozorujeme svět kolem nás, Výstava Léto 
v lese, na poli, u vody a na louce . 
 Ekologická činnost má na škole bohatou tradici. Budeme 
v ní  i nadále pokračovat a pěstovat tak v dětech velmi pěkný a 
otevřený vztah k přírodě. 
  
11. setkání ekologicky orientovaných škol 
 
 V překrásném prostředí Národního parku Šumava se konalo 
pod záštitou Univerzity Karlovy v Praze soustředění pedagogů  
a lektorů škol z celé ČR. Ti si ve dnech 8. – 11. září vyměňovali 
své zkušenosti v oblasti ekologie. Program byl opravdu pestrý. 
V okolí obce České Žleby a Stožec byla prováděna pozorování 
mnoha druhů lišejníků, které jsou indikátory zdravého životního 
prostředí. Výstup na Stožeckou skálu zase umožnil překrásný 
výhled do okolní krajiny. Kamenná moře, množství vzácných 
druhů rostlin i divoký proud řeky Vltavy jistě zanechal ve všech 
účastnících nezapomenutelné zážitky. Kromě pozorování se 
však konaly i prezentace škol, výměny zkušeností a materiálů a 
zamyšlení se nad novou koncepcí environmentální výchovy na 
našich školách. Noční vábení sov pod odborným dohledem bylo 
krásnou tečkou za vydařenou akcí. 
 
PRVŇÁČCI 
 
 Prázdniny uběhly jako voda a naše škola opět slavnost-
ně přivítala v krásně zrekonstruované tělocvičně nové prvňáčky. 
Už před vchodem do tělocvičny  byli  netrpělivě očekáváni dvě-
ma veselými  „školačkami“, vychovatelkami Gabkou a Karlou,     
a za krásný úsměv dostali sladkou odměnu z velkého kornoutu. 
Rodičům, prarodičům a dětem byla představena paní ředitelka, 
paní zástupkyně, paní vedoucí vychovatelka, paní učitelka I.A 
třídy a pan školník. Milými hosty byli tajemnice Městského úřadu 
ve Vítkově Ing. Š. Petrtýlová, vedoucí odboru služeb Ing. Z. 
Kuboň, z řad rodičů paní R. Wawříková. Noví školáčci byli devá-
ťáky, sourozenci Ondrovými, pasováni na žáky I.A třídy, získali 
barevnou stuhu, pamětní list a sladký perníček. Zhlédli vystou-
pení žáčků II.A a II.B třídy, kteří se převlékli za veselá zvířátka a 
zatancovali nám. Kdo z nových prvňáčků měl odvahu, zazpíval 
písničku nebo přednesl básničku a sklidil bouřlivý potlesk. Při 
prvním zvonění prošli špalírem starších spolužáků až do své 
třídy, kde zasedli do lavic a prohlíželi své první učebnice, sešity, 
omalovánky…A nás hřálo u srdce vědomí, že dětem se ve škole 
určitě bude líbit. Ať se vám daří, naši milí prvňáčci! 
 

Září, září, na léto jde stáří, my jsme ale tváře nové, říkají nám 
prvňáčkové. Do školy chodíme rádi, čekají nás kamarádi, učíme 

se číst a psát, zpívat, cvičit, počítat. 
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Gymnázium Vítkov 
nabízí čtyřleté večerní studium při zaměstnání 

 
 Toto studium je určeno pro všechny zájemce, kteří si chtějí doplnit středoškolské vzdělání s maturitou. 
Večerní studium, které by se konalo třikrát týdně, otevřeme v případě dostatečného zájmu od příštího školního 
roku, t. j. od 1.9.2006. Učební plán obsahuje všechny základní předměty, jeden cizí jazyk a výpočetní techniku. 
Rámcový učební plán je zveřejněn na našich webových stránkách. Zájemci o večerní studium se také budou 
moci přihlásit do zimních opakovacích kurzů jazyka českého a matematiky. 

  
 Podrobnější informace Vám rádi poskytneme osobně, příp. tel. 556 300 455. Vaše předběžná telefonická, příp.  e-mailová sděle-
ní o zájmu o studium budeme registrovat do 30.11.2005, abychom znali počet zájemců a event. zahájili příslušné kroky k otevření stu-
dia. 
 
  Gymnázium Vítkov        www.gvitkov.cz 
  Komenského 145              E-mail: gvitkov@gvitkov.cz 
  749 01  Vítkov 
 

Šťastné děti, spokojení rodiče 
 
Motto: „Umění ovlivňovat lidi má větší cenu než bohatství“ 
                                                                                                            
Vauvenargues 
 
  
    Dítě je jak pro stát, tak pro své nejbližší, stále větší hod-
notou. Rodiče odpovědně zvažují, komu své dítě svěří. 
    Září je za námi a my, pedagogové, již od samého počát-
ku školního roku  rozvíjíme nadání svěřených ratolestí. Naše 
odbornost  a osobní kvality se podílejí na postupném utváření 
vnitřně bohaté  dětské osobnosti a napomáhají při startu do ži-
vota. 
   Úspěchy a četná ocenění získaná ve školním roce 2004-
2005 hovoří o tom, že se nám práce daří. Velmi cenná jsou prv-
ní místa v celostátní výtvarné  soutěži  ministerstva vnitra „Svět 
očima dětí“ a  v celostátním ekologickém projektu  „Živá voda 
pro obec“. Byli jsme vybráni mezi dvacet pilotních škol pro udě-
lení mezinárodního titulu ECO–SCHOOLS. Získali jsme Čestné 
uznání za zprávu o projektu „Les ve škole – škola v lese“. Stejně 
důležitá jsou ocenění  ve Sportovní olympiádě dětí a mládeže, 
kde jsme vybojovali 45 medailí. Za zcela mimořádné považuje-
me první  místo v okrese Opava v atletickém čtyřboji, první mís-
to v Poháru rozhlasu v okrese Opava a druhé místo 
v Moravskoslezském kraji. Velmi častá jsou umístění v Zátopko-
vě štafetě, v gymnastice, ve sportovních kláních v polských Ka-
letách, v přespolním běhu, ve vybíjené a  ve Street Hockey 
v Ostravě. 
  Získali jsme první místo v okresním kole soutěže 
„Chovatelská dovednost mladých“ a postoupili do národního 
kola v Kopřivnici. Do paměti vítkovské veřejnosti se nezapome-
nutelně zapsala milá vystoupení našeho divadelního souboru 
Hádanice. Starší žáci nezůstávali pozadu a úspěšně  reprezen-
tovali  školu v  Mezinárodní matematické soutěži, v dopravní 
soutěži a v soutěži  Mladých zahrádkářů. 
 Krásné výsledky jsme zaznamenali v jazykových, fyzikál-
ních, matematických, chemických a dějepisných olympiádách. 
Každoročně se naše škola zapojuje do celostátní zeměpisné 
soutěže „Eurorebus“. Zúčastnili jsme se soutěže Cena dětské 
kresby   Barbary  Petchenik na téma „ Mnoho zemí, jeden svět.“ 
Kresby našich dětí byly komisí vybrány do mezinárodního kola 
soutěže a budou reprezentovat práce českých dětí na 22. konfe-
renci Mezinárodní kartografické asociace ICA ve španělské La  
Coruně. Mezi zdařilé akce roku patřil již třetí maškarní ples, kte-
rého se zúčastnilo mnoho vítkovských i přespolních dětí. Třeš-
ničkou na dortu byl přátelský pobyt žáků na Mallorce v rámci 
projektu Socrates. 

 Věříme, že i v letošním školním roce budeme stejně 
úspěšní a naplníme v co největší míře  očekávání rodičů. 

           
- as - 

 

Základní škola Vítkov, Komenského 754 
Vás zve na 

 

Internetovou 
školičku pro 

seniory 

 
čeká Vás deset 
počítačových lekcí, 
které proběhnou 
v měsíci listopadu 
a prosinci 
 
vyučovat Vás 
budou žáci naší 
školy 
 
kurz je zdarma 
 
první informativní schůzka se uskuteční v učebně 
výpočetní techniky 31.10.2005 ve 14 hodin  
 
 kontakt:   Mgr. Blanka Váňová, 

       Mgr. Dana Kajzarová 
     telefon:  556 300 779 

 
Internet spojuje generace!!! 
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Počítačové kurzy pro veřejnost 
 
 Národní program počítačové gramotnosti je určen pro 
všechny občany České republiky, kteří se chtějí seznámit se 
základy práce s počítačem. Tento program vyhlásilo Ministerstvo 
informatiky ČR pro širokou veřejnost s cílem zvýšit informační 
gramotnost občanů.  Cena každého kurzu je 100,- Kč 
 
Jak na počítač  -  18. října 2005  16.00 – 18.00 hod 
 
Kurz je určen pro všechny začínající uživatele osobních 
počítačů, kteří zatím s počítačem nepracovali nebo mají jen 
velmi malé zkušenosti. Účastníci se seznámí s fungováním 
počítače a se základním pojmy světa výpočetní techniky. 
Účastníci se v kurzu naučí prakticky ovládat počítač pomocí myši 
a klávesnice. 
 
Texty v počítači  -  25. října 2005  16.00 – 18.00 hod  
 
Kurz je určen pro začínající uživatele osobních počítačů, kteří 
nemají zkušenosti s vytvářením a upravováním textů v počítači. 
Tento kurz je zaměřen na práci s jednoduchými texty. Účastníci 
kurzu se naučí používat nejrozšířenější textový editor, vytvořit a 
uložit soubor, napsat a naformátovat text a dále vytvořený 
dokument vytisknout.  
 
Požadované znalosti 
Základy znalosti práce s počítačem a MS Windows, např. na 
úrovni kurzu Jak na počítač. 
 
Internet a e-mail  - 1. listopadu 2005 16.00 – 18.00 hod 
 
Kurz je určen pro začínající uživatele osobních počítačů, kteří 

chtějí pracovat s internetem a využívat možnosti elektronické 
pošty (e-mailu). Účastníci se naučí otevřít webovou stránku a 
používat hypertextové odkazy. Dále si všichni účastníci založí 
vlastní poštovní schránku a vyzkouší si odesílat a přijímat 
zprávy. 
 
Požadované znalosti 
Základy znalosti práce s počítačem a MS Windows, např. na 
úrovni kurzů Jak na počítač a Texty v počítači. 
 
Sám sobě úředníkem – 8. listopadu 2005 16.00 – 18.00 
 
Kurz je určen pro absolventy kurzů NPPG, účastníci by měli 
ovládat základní problematiku IT alespoň na úrovni kurzů NPPG. 
Účastník by měl být schopen samostatné práce s počítače, ale 
nemá potřebnou praxi. Účastníci kurzu si s pomocí výkladu 
lektora vyzkouší používat Portál veřejné správy, vyhledávat v 
zákonech, úřadech a životních situacích. Na závěr kurzu se také 
účastníci seznámí s využitím elektronického podpisu.  
 
Požadované znalosti 
Základy znalosti práce s počítačem a MS Windows, např. na 
úrovni kurzů Jak na počítač, Texty v počítači a Internet a e-mail. 
 
Kurzy probíhají v učebnách IVT v budově gymnázia, přihlásit se 
můžete na zelené lince 800 800 028 (zdarma) nebo přímo na 
gymnáziu na čísle 556 300 455. Další informace hledejte na 
http://nppg.computerhelp.cz nebo na stránkách školy 
www.gvitkov.cz. 
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03.10.  PO 16:00  mini  Jakubčovice - Otice    hř. Vítkov 
07.10. PA 16:00  benj.  Fulnek - Jakubčovice    
08.10. SO 9:00  st.ž.  Jakubčovice - Ol. Bruntál   hř. Vítkov 
  10:45  ml.ž.  Jakubčovice - Ol. Bruntál   hř. Vítkov 
  13:00  dor. A  Jakubčovice - Hlavnice   hř. Vítkov 
  15:30    Vítkov - V.Hoštice B    hř. Vítkov 
  15:30  A  Jakubčovice - FC Dosta Bystrc  
09:10. NE 13:15  dor. B  Jakubčovice - Mořkov   
  15:30  B  Jakubčovice - Kopřivnice  
11.10. ÚT 15:00  mini  Komárov - Jakubčovice  
14.10. PA 16:00  benj.  Jakubčovice - N.Jičín   
15.10. SO 12:30  dor. B  Mankovice - Jakubčovice  
15.10. SO 15:00  dor. A  Slavkov - Jakubčovice   
  15:00    Hlavnice - Vítkov    
16.10. NE 10:00  st.ž.  Sl. Bruntál - Jakubčovice   
  11:45  ml.ž.  Sl. Bruntál - Jakubčovice    
  10:15  A  SK Uničov - Jakubčovice  
  13:00  žáci B  St.Jičín - Jakubčovice 
  15:00  B  Rybí - Jakubčovice    
17.10. PO 15:30  mini  Jakubčovice - Slavia Opava A  hř. Vítkov 
21.10. PA 16:00  benj.  Odry - Jakubčovice   
22.10. SO 9:00  st.ž.  Jakubčovice - Krnov    hř. Vítkov 
  10:45  ml.ž.  Jakubčovice - Krnov    hř. Vítkov 
  12:00  dor. A  Jakubčovice - M.Albrechtice   hř. Vítkov 
  14:30    Vítkov - Hněvošice    hř. Vítkov 
  15:00  A  Jakubčovice - 1. SC Znojmo  
23.10. NE 10:00  žáci B  Jakubčovice - Tisek    
  12:15  dor. B  Jakubčovice - Ženklava  
  14:30  B  Jakubčovice - Kunín   
24.10.  15:00  mini  Slavia Opava B - Jakubčovice  
29.10 SO 11:00  dor. A  D.Lhota - Jakubčovice   
  14:00  A  FC MSA D.Benešov - Jakubčovice  
30.10. NE 9:00  st.ž.  Odry - Jakubčovice        
  10:45  ml.ž.  Odry - Jakubčovice   
  13:30  B  St.Jičín - Jakubčovice   
  13:30    Budišov - Vítkov    
31.10. PO 14:00  mini  Jakubčovice - S.Lazce   hř. Vítkov 

 První minihřiště s umělým povrchem podle programu 
UEFA GRASSROOTS na Moravě je ve Vítkově. Za podpory 
UEFA, ČMFS, Jakubčovice FOTBAL, MěÚ Vítkov a TJ Vítkov 
bylo 2.9. otevřeno hřiště s umělým trávníkem třetí generace. 
Slavnostní otevření provedli žáci přípravek Jakubčovice FOTBAL 
za přítomnosti ředitele úseku neprofesionálního fotbalu ČMFS 
Mgr. Otakara Mesteka. Za Řídící komisi pro Moravu a Slezsko 
byl přítomen vedoucí úseku mládeže p.Oldřich Jakubek, MS KFS 
Ostrava zastupoval člen VV pan Oldřich Jančák, OFS Opava 
zastupoval předseda  Jiří Jašek, dále pak předseda KV ČSTV 
Ostrava pan Stanislav Pešat,  za okresní sdružení ČSTV Opava 
pan Ing. Ladislav Kreisel a za TJ Vítkov předseda pan Josef Ja-
kubec. Samozřejmostí byla účast zástupců organizací, bez kte-
rých by se výstavba hřiště neudála a která budou hřiště využívat. 
MěÚ Vítkov zastupovali starosta a místostarosta pánové Ing. 
Pavel Smolka a Ing. René Kyšák, Jakubčovice FOTBAL p. Miro-
slav Tampa, gymnázium ředitelka PhDr.  Marie Mikulíková, ZŠ 
Opavská Mgr. Dáša Bejdáková. Otevření hřiště se zúčastnili i 
trenéři mládeže Jakubčovice FOTBAL, kteří jsou zárukou rozvoje 
fotbalových talentů, pánové Alois Grussman, Jaroslav Rovňan, 
Josef Molnár a Roman Bittner. 

Nové hřiště bude využíváno hlavně školní mládeží pro 
tréninkové jednotky fotbalistů Jakubčovic a TJ Vítkov. V případě 
volné kapacity může hřiště využívat veřejnost. Což ovšem ne-
znamená, jak již si to někteří „občané“ vyložili, že si na hřišti mo-
hou dělat co chtějí. Na využití hřiště není právní nárok a volnou 
kapacitu bude možno využívat po předchozí objednávce, za spl-
nění určitých kritérií (např. pořádek v areálu hřiště, identifikace 
objednatele atd.). 

V areálu se provádějí dokončovací práce, po jejichž 

ukončení bude možno hřiště naplno využívat. Informace o provo-
zu, popř. objednávky bude přijímat Josef Jakubec, předseda TJ 
Vítkov. 

 
Josef Jakubec 

předseda TJ Vítkov 

 
 

Superprémiové krmivo pro psy vyrobené  
z  kuřecího masa a nejkvalitnějších přírodních surovin. 
Neobsahuje chemické konzervační látky ani umělá  
barviva. Pro registrované chovatelské stanice sleva. 
 
Kontakt: A. Ohnhäuserová, reg. distributor 
tel.: 606 753 779 

Přihlášky do soutěže družstev 
(tříčlenných)  

Vítkovské ligy stolního  
tenisu podejte do 20.10. 2005,  

tel: 603 827 503, p. Karel Hoza.  
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PRONÁJEM NEBYTOVÝCH PROSTOR 
 

• Atraktivní prodejní prostory v centru města na 
nám. Jana Zajíce 3 ve Vítkově v nově 
zrekonstruované budově. 

• Vhodné pro kanceláře nebo malé provozovny. 
• V I. patře celkem 22,5 m2. 
• V II. patře celkem 30 m2.    
 
Informace na telefonních číslech 
 605 269 425 
 732 330 736 
 0049 (0) 160 913 846 26 

 

PROSTORY JSOU OKAMŽITĚ K DISPOZICI 

 

 
 

ve Vítkově na Lesní ulici. 
 

Velkost od 230 m2  
do 1360 m2 . 
Ihned volné. 

 
Tel. 777 585 692 
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Automarket, Pneuservis oznamuje, že od 1.10.2005 proběhne prodej zimních pneu 
vybraných rozměrů zn. BARUM a EUROTEC za velmi nízké ceny. Akce potrvá do vyprodání 
zásob.  
 

Dále provádíme prodej:   pneu všech značek i rozměrů,  
       náhradní díly na vozy tuzemské i zahraniční výroby,  
       olejů a autokosmetiky 
 

Zajišťujeme:     Pneuservisní a mechanické práce  
 

Budete překvapeni nízkými cenami a krátkou dodací dobou objednaného zboží. 
 
Provozní doba   Pondělí  07.30 - 16.00 
     Úterý   10.00 - 17.30 
     Středa  07.30 - 16.00 
     Čtvrtek  10.00 - 17.30 
     Pátek   07.30 - 16.00 
     Sobota  08.00 - 11.00 
 

Telefon: 556 315 126     Mobil: 721 654 369 
 

Na vaši návštěvu a spolupráci se těší AUTOMARKET PNEUSERVIS,  
Dělnická ulice (areál nad kinem), Vítkov  
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 3. 10.  Autodráha pro veřejnost 
  Přijďte si zajezdit na autodráze v DDM a možná  
  začnete chodit i do automodelářského kroužku. 
  Začátek v 15.00 hod. 
 
 7. – 9. 10. Víkendovka táborníčků 
  Byli jste s námi letos na táboře v Rajnochovicích? 
  Tak tohle je víkendovka pro vás i vaše kamarády  
  nebo ty, kteří s námi možná pojedou příští rok.  
  Víkendovka proběhne na turistické základně  
  v Kaménce a pro děti je připravený zajímavý  
  program – různé hry a soutěže, táborák, výlet atd. 
  Cena: 300,- Kč (v ceně je zahrnuta strava,  
  ubytování, cestovné a odměny). Přihlašujte se  
  nejpozději do 5. 10. v DDM.  Bližší informace na  

  tel.: 556 300 362 nebo 736 702 546 
 
 8. 10.  Zájezd do Aqua centra v Bohumíně 
  Plavecký a relaxační bazén, tobogán – vše je v  
  budově. Sraz v 9.30 hod. na vlakovém nádraží,  
  příjezd v 18.00 hod.  do Vítkova opět na vlakové  
  nádraží, kde si děti můžete vyzvednout. 
  S sebou plavky (nesmí být bermudy), ručník, pití,  
  jídlo na celý den a 10,- Kč nebo žeton do šatny. 
  Cena: 100,- Kč (v ceně je cestovné a vstupné). 
  Přihlásit se musíte v DDM nejpozději do 6. 10. 
  (tel.: 556 300 362; mob.: 732 607 373) 
 
14. – 15. 10 Účast automodelářů na seriálu Morava Open  
  v Jihlavě 

Cyklistický   9 – 15 let  středa    15.00  DDM   
Florball I.   15 – 18 let  pondělí  19.30  Gymnázium 
Florball II.   do 15 let  pondělí  16.30  Gymnázium 
Keramika I.   9 – 18 let  úterý     14.30  DDM  
Keramika II.   9 – 18 let  středa   14.30  DDM  
Keramika III.   9 – 18 let  pátek   14.30  DDM  
Keramika přípravka  5 – 8 let  čtvrtek   14.30  DDM  
Jezdecký oddíl I.  od 10 let  pondělí  14.00  Klokočov  
Jezdecký oddíl II.  od 10 let  pátek   14.00  Klokočov  
Turistický oddíl  od 7 let  středa   15.00  DDM 
Střelecký   10 – 15 let  středa   14.00  ZŠ Opavská  
Volejbal    od 10 let  otevřen pouze v případě zájmu (pátek 16.30) 
Tenis    od 10 let  otevřen pouze v případě zájmu    
Mažoretky I.   8 – 11 let  pondělí  16.30  Gymnázium     
       a čtvrtek         16.30  Gymnázium 
Mažoretky II.   12 – 15 let  úterý   17.30  ZŠ Opavská   
Mažoretky přípravka  5 –   7 let  čtvrtek   16.00  ZŠ Opavská  
Stolní tenis   8 – 15 let  středa   17.00  DDM  
Sálová kopaná  8 – 15 let  čtvrtek   15.00  Gymnázium  
Rybářský   9 – 15 let  čtvrtek   15.00  DDM  
Modelářský   9 – 15 let  středa   15.00  DDM  
Automodelář I.  8 – 15 let  pátek   14.00  DDM  
Automodelář II.  do 26 let  pátek   16.00  DDM 
 
Do kroužků se můžete přihlašovat již přímo v DDM. 
Bližší informace na tel.: 556 300 362 
       mobil: 732 607 373 
 
 
Přihláška do zájmového kroužku: …………………………………………………………….. 
 

 
Jméno a příjmení: ………………………………………….. Datum narození: …………………... 
 

 
Trvalé bydliště: …………………………………………….. .Rodné č.: ……………………….. 
 

 
Státní občanství: …………………………………….. ……..Kontakt: ………………………... 
 

 
Škola: ………………………………………………………... Třída: ………………………………… 
 
 
Rodiče se seznámí s vnitřním řádem DDM a souhlasí se zpracováním osobních údajů pro účely DDM. 
 
  
       Podpis rodičů: ………………………………………….. 



Sobota 8. října ve 13.00 hod.                    kulturní dům  
 
Den seniorů 
Domov důchodců ve Vítkově, Město Vítkov a Klub důchodců Vítkov srdečně zvou všechny seniory na společensko-zábavné odpoled-
ne věnované všem seniorům. Je pro vás připraven zajímavý program, bohatá tombola, občerstvení a taneční odpoledne.   
 
Program: 
• výstava „Ohlédnutí v čase“ (vestibul) 
• ukázky z muzikálu Bídníci – Gymnázium Vítkov 
• akordeonový soubor ZUŠ Vítkov  
• ukázky účesů 
• pohádka „Červená Karkulka“ – divadelní soubor Domova důchodců ve Vítkově 
• ukázky trénování paměti, cvičení … 
• společenské odpoledne – k poslechu i tanci bude hrát p. Pavel Novosad 
• tombola 
 
Těšíme se na setkání s vámi.  
Místenky (bezplatné) si můžete vyzvednout v informačním centru (přízemí městského úřadu). 
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Dům dětí a mládeže ve Vítkově nabízí pro děti, mládež 

a širokou veřejnost kromě svých pravidelných měsíčních akcí 
další možnosti trávení volného času v našem zařízení. 

Každý všední den do 19.00 hod. je pro děti k dispozici 
klubovna, kde si mohou zahrát stolní tenis, elektronické šipky, 
stolní fotbal, stolní společenské hry (buď si je mohou přinést ne-
bo máme nějaké k dispozici) nebo zde mohou poslouchat hudbu, 
tančit, cvičit, s naší pomocí uspořádat oslavu narozenin pro své 
kamarády atd. 

Dále celý pracovní týden může mládež a široká veřej-
nost od 18ti let  navštěvovat posilovnu, která je otevřena od 8.00 
do 19.00 hod. Cena jednoho vstupu je 25,- Kč a permanentka na 
8 vstupů stojí 140,- Kč. Posilovnu je možné zamluvit na určitý 
den i hodinu. 

Jednou za 14 dní si děti i dospělí mohou přijít zajezdit 
na naší autodráhu. Datum je vždy uvedeno v měsíčních akcích 
ve zpravodaji. 

 
 Těšíme se na vaši návštěvu! 

 
  
  

Poděkování za vaše hračky 
 
21. 6. 05 uspořádalo Dětské zastupitelstvo Vítkov spolu 

s Domem dětí a mládeže sbírku použitých hraček. Tato sbírka 
byla vyhlášena i městským rozhlasem a byli jsme zklamaní, že 
na děti, které tyto hračky potřebují, myslí málo našich spoluobča-
nů. A proto chceme moc poděkovat těm málo lidem, kteří nám 
hračky donesli a pomohli nám tak udělat radost dětem 
z Psychiatrické léčebny v Opavě. Doufáme, že příští rok bude 
sbírka bohatší a zase některým dětem uděláme radost. 

Uvádím zde pár slov z děkovného dopisu paní Šnapko-
vé z Psychiatrické léčebny v Opavě. Ať potěší ty, co hračky daro-
vali a motivují ty, kteří darují příště: 

„ Hračky byly rozděleny do heren a vyšetřoven. Díky za 
to, že myslíte i na děti u nás v Psychiatrické léčebně. Začínám 
mít poslední dobou pocit, že je kolem nás mnoho hodných lidí. 
Děti, včetně kolegů – pracovníků z dětského oddělení, to vnímají 
rovněž.“ 

 
Ještě jednou děkujeme! 

 
 Michaela Dlouhá 

DDM Vítkov 
 

15. 10.  Podzimní drakiáda - soutěž o nejlépe létajícího 
  draka 
  Sraz v 10.00 hod. na kopci Cabáku 
   
 
25. – 30. 10. Podzimní prázdniny u koní 
  Pojďte si udělat krásné prázdniny k nám na ranč  
  do Klokočova ke koníkům, ovečkám, kozám a  
  pejskům. 
  - nástup na tábor v úterý od 18.00 hod. přímo na  
  ranči 
  - ukončení tábora v neděli od 15.00 hod.  
  Cena: 2.000,- Kč (v ceně je zahrnuta strava,  
  ubytování v budově ve stylové místnosti a jízdy na 
  koni). Děti se naučí péči o koně, seznámí se  
  s chovem, naučí se základy jízdy na koni, budeme 
  hrát také různé hry, zpívat s kytarou u krbu atd.  
  Přihlašovat se můžete v DDM nejpozději do 21.  
  10. Bližší informace na tel.: 556 300 362 nebo  

  736 702 546. 
 
 26. 10. Disko pro dětskou veřejnost 
  16.00 – 20.00 hod. v DDM, vstupné 10,- Kč 
 
 26. – 29. 10. Podzimní tábor v DDM 
  Pro děti ve věku 6 – 12 let, ubytování v DDM. 
  - nástup na tábor ve středu 26. 10. od 8.00 hod. 
  - ukončení tábora v sobotu 29. 10. od 14.00  
  – 15.00 hod. 
  Cena: 450,- Kč (v ceně je zahrnuta strava,  
  ubytování,  doprava a odměny). 
  Pro děti bude připravený zajímavý program  
  – různé hry,  soutěže, vycházky po okolí atd.  
  Přihlásit se musíte v DDM (tel.: 556 300 362; mob.: 
  732 607 373). 
 
 27. 10. Autodráha pro veřejnost 
  Přijďte si o prázdninách zajezdit na autodráze!  
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Pondělí 10. – 21. října                výstavní síň v kulturním domě 
 

Babička – 150. výročí prvního vydání 
 
Program 10. října: 
 

Kino Panorama – 15.30 hod.  - Babička (filmové zpracování z roku 1940, režie F. Čáp, v hlavní roli T. Brzková)   
Vstupné: 20 Kč 
 
Výstavní síň – 17.30 hod.  - vernisáž výstavy  
 
Výstava bude otevřena také 17. října od 17.00 do 19.00 hod., v ostatní dny na základě předchozí tel. domluvy (tel. 556 312 253 - 4). 
Připravili jsme pro vás různá vydání Babiček, zajímavosti o knize, o životě a díle Boženy Němcové, o ilustrátorech jednotlivých 
vydáních a mnoho dalších informací. Nenechejte si ujít tuto jedinečnou výstavu, která v sobě spojuje romantiku a lidskost této knihy s 
řadou zajímavých informací. 
 
 
 
Pondělí 17. října v 19.00 hod.            velký sál kulturního domu 
 

Poslední léto (John Murell) 
 
… vesele i vážně ze života Sáry Bernhardtové 
Někteří lidé se svým způsobem života a svými výkony stávají mýty či legendami. Mezi takové patří bezesporu i herečka Sára 
Bernhardtová. Skandální, skvělá, neobvyklá ve vztazích ke konvencím několika „dob“, kterých se účastnila vždycky velmi aktivním a 
určujícím způsobem. U nás proslavena především plakáty Alfonse Muchy a vzpomínkami několika pamětníků. 
 
John Murell – významný kanadský dramatik s čistým a kultivovaným jazykovým projevem. Jeho hra „Memoire“ – Poslední léto měla 
premiéru v roce 1977 na festivalu Guelph Spring Festival. Byla přeložena do více než patnácti jazyků a uvedena v třiceti pěti zemích. 
 
Hrají:   Marta Vančurová a Vlastimil Harapes 
 
Vstupné:  150 Kč (1. – 5. řada) 
                130 Kč (6. řada a dále) 
                (Předprodej v informačním centru, tel. 556 312 255.) 
 
 
 
Středa 26. října v 19.00 hod.             kostel Nanebevzetí Panny Marie ve Vítkově (velký) 
 

Svatováclavský hudební festival 
  
Musica divina Praga – Aleš Bárta, varhany  
                                    Václav Návrat, barokní housle 
                                    Hana Jonášová, soprán 
Na programu zazní skladby z děl J. S. Bacha, G. F. Haendela, L. v. Beethovena, W. A. Mozarta a D. Buxtehuda.   
 
Musica divina Praga (umělecký vedoucí - Václav Návrat) je soubor, který usiluje o uvádění staré hudby v prostředí, ve kterém kdysi 
nejpravděpodobněji zněla. Jeho nejdůležitějším nástrojem jsou varhany, které jsou vždy spojeny s určitým chrámem, duchovním 
rituálem a  také s hudebníky, kteří se na něm podíleli. Musica divina Praga je složena z předních českých instrumentalistů a zpěváků, 
vyškolených v autentické interpretaci staré hudby. Základním obsazením jsou: varhany, barokní nebo klasicistní housle s jedním nebo 
dvěma zpěváky. Základem repertoáru souboru Musica divina Praga je hudba baroka a klasicismu a zvláště česká hudba, ale členové 
nejsou ani proti modernějším projektům a hudbě 21.století. 
 
Záštity:  František Václav Lobkowicz – biskup Ostravsko-opavské diecéze, Vladislav Volný – biskup Slezské církve evangelické 
  a.v., Ing. Evžen Tošenovský – hejtman Moravskoslezského kraje 
 
Vstupné:  dospělí  80 Kč 
                děti, studenti a důchodci 40 Kč 
 
 
 
Pátek 4. listopadu v 8.30 hod. – velký sál kulturního domu 
 
Pohádka o líných strašidlech 
 
Vstupné: 25 Kč (prodej vstupenek půl hodiny před začátkem vystoupení přímo v KD) 
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Středa 12. října                     17.00 hod.  
 
Kouzelný kolotoč 
Animovaný pohádkový příběh o malé Florence, jejich čtyřech přátelích a zlém čaroději Zeebadovi  natočený na motivy populárního 
televizního seriálu.  
 
Vstupné: 30 Kč                                                                                                          Přístupnost: mládeži přístupno 
 
 
Pátek 14. října  
                    20.00 hod. 
Sin City – město hříchu 
Akční thriller (komiksový) 
Sin City je zamořeno kriminálníky, zkorumpovanými policisty a sexy ženami. Někdo touží po pomstě, někdo po spasení a další …  
po obojím.  
 
Vstupné: 40 Kč                                                                                                                      Přístupnost: od 15 let 
 
 
Připravujeme do konce roku 
 
  4. listopadu – Kung-fu mela 
11. listopadu – Pan a paní Smithovi 
18. listopadu – Valiant (17.00 hod.) 
  9. prosince – Doblba  
16. prosince – Štěstí  

Kurz orientálního tance 
 
Termíny:   od listopadu 2005 do března 2006 
Čas:     vždy od 14.00 do 17.00 hod. 
Místo:     gymnastický sál Základní školy Komenského ul. ve Vítkově 
Náplň jednotlivých lekcí: bude upřesněna při podání přihlášky 
Cena:    1500,- Kč  
Přihlášky:    Do kurzu budou zařazovány pouze ženy, které odevzdají písemnou přihlášku a uhradí kurzovné  
    nejpozději do 30. října 2005. Přihlášky si můžete vyzvednout v informačním centru (přízemí MěÚ  
    Vítkov).  Nelze se přihlašovat pouze na jednotlivé dny.  

Sobota 5. listopadu ve 14.00 hod. (bubenická dílna); v 17.00 hod. (koncert) – kulturní dům 
 
Bubenická dílna a koncert „Hudba živlů – oheň, voda, země“ 
 
V dílně se seznámíte s rytmickými a pohybovými technikami. V příštím zpravodaji 11/05, na plakátech nebo webových stránkách měs-
ta (www.vitkov.info) najdete od 15. října bližší informace a  podmínky pro účast na bubenické dílně. 
Koncert „Hudba živlů – oheň, voda, země“ - první část programu bude poslechová, druhá část rovněž taneční. 
 
Vstupné:  60 Kč – dílna  
                60 Kč – koncert  
                80 Kč – zvýhodněné vstupné na dílnu a koncert  


